Qﬁu basta electrénica 407

X auction 407

Cierre
jueves 22 de Diciembre 2022
17 horas (Madrid)

monedas extranjeras A-Ch - lotes 6001-351
monedas extranjeras D-M - lotes 6352-632
monedas extranjeras N-Z - lotes 6633-831

monedas antiguas - lotes 6832-855

monedas espaiolas - lotes 6856-920
monedas espainolas FNMT - lotes 6921-7024

libros - lotes 7025-7051

Closing thursday,
December 22" 2022
at 5 pm (Madrid, Spain)

world A-Ch - lots 6001-351
world D-M - lots 6352-632
world N-Z - lots 6633-831

ancient coins - lots 6832-855

spanish coins - lots 6856-920
spanish coins FNMT - lots 6921-7024

bibliography - lots 7025-7051

Puje ya, hasta el momento de cierre (17 horas, Madrid)

No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM

app CAYON SUBASTAS AUCTIONS






SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6001

6001  AFGANISTAN. Mah Mud Shah. Rupia de Herat. 1229 Hg. 398.2 y Abd al Ranman Khan. Rupia de
Kabul. 1305 Hg. Ch2230. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 45€ 20

6002

6002  AFGANISTAN. Sher Ali. 1/2 rupia de Hetra. 1295 Hg. K413 variante. Wali Mchamad. Rupia de Kabul.
1297 Hg. K583. La segunda algo desplazada. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 55€ 20

6003

6003  AFGANISTAN. Escudo y Tougrha. 1 afga. 1305 Hg. K913 variante. Algo limpiada. EBC-. El propietario
la valoraba en 100€ 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

3



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6004

6004  AFGANISTAN. Escudo y Tougrha. Rupia de Kabul. 1309 Hg. K806. EBC-. El propietario la valoraba en
45€ 20

6005

6005  AFGANISTAN. Escudo y Tougrha. Rupia de Kabul. 1316 Hg. 1/2 rupia. 1323 Hg. K819.2 y 844.1.
MBC- y MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 42€ 20

6006  AFGANISTAN. Escudo y leyenda. 1/2 rupia. 1347 Hg. Escudo y valor. 50 p. 133- Sh. K896 y 942.1.
MBC+y MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 46€ 20
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM
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6007  ALBANIA. Amet Zogu. 1 frk. Ar. Roma. 1935. K16. Casi EBC-. El propietario la valoraba en 36€ 15

6008  ALBANIA. Amet Zogu. 1 frk. Ar. Roma. 1937. K 16. EBC/EBC+, brillo original. El propietario la
valoraba en 24€ 15

6009  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. 10 marcos. 1972. Juego completo de la letra D (Munchen).

K130 a 135. SC-y SC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 20
6010  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. 10 marcos. 1972. Juego completo de la letra F (Sttutgart).
K130 a 135. EBC+/SC-y SC, brillo original. Tono en alguna. Lote de seis piezas (6) 20
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6011

6011  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. 10 marcos. 1972. Juego completo de la letra G (Karlsruhe).
K130 a 135. SCy SC+, brillo original. Tono en algunas. Lote de seis piezas (6)

6012 ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. 10 marcos. 1972. Juego completo de la letra J (Hamburgo).
K130 a 135. SC y SC+, brillo original. Lote de seis piezas (6)

900000
900060
9000008

20

20

6013 ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. Caja oficial con la coleccién de las seis series de cuatro
monedas. Cecas D, F, G y J acompafiadas del cuadro de acufiaciones (125.000 las dos primeras y
150.000 las otras cuatro). Caja identificada con letras doradas. K130 a 135. SC y SC+, brillo original.
Lote de veinticuatro piezas (24)

6014  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. Medalla de plata. ALTIUS FORTIUS CITIUS. Tres atletas vy
aguila sobre aros olimpicos y la leyenda. XX Olimpiadas Munich. 1972. 26°18 g. Alguna leve y suave
fina rayita y huella dactilar. PROOF SC, brillo original

6015 ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. Medalla de oro. ALTIUS FORTIUS CITIUS. Tres atletas y aguila
sobre aros olimpicos y la leyenda. XX Olimpiadas Munich. 1972. 1844 g. Alguna levisima y suave
fina rayita. PROOF SC, brillo original

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

6

90

12

725



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6016  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. Medalla de oro. ALTIUS FORTIUS CITIUS. Tres atletas y aguila
sobre aros olimpicos y la leyenda. XX Olimpiadas Munich. 1972. 7°96 g. Alguna leve y suave fina
rayita. PROOF SC, brillo original

6017  ALEMANIA. Olimpiada de Munich’72. Medalla de oro. ALTIUS FORTIUS CITIUS. Tres atletas y aguila
sobre aros olimpicos y la leyenda. XX Olimpiadas Munich. 1972. 7°03 g. Alguna leve y suave fina
rayita y huella dactilar. PROOF SC, brillo original

{72 -o00 PR

6018  ALEMANIA. BREMEN. Llave y valor. 2 1/2 schwaren. 1866. K234. HAMBURGO. Castillo y valor. 1
sechsling. 1855. K276. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 45€

6019  ALEMANIA. HESSEN-DARMSTACHT. Escudo y valor. 2 krz. 1743. GCF. K173. NASSAU. Escudo y valor.

1/4 kvz. 1811. K9. MBC y EBC-, minimos restos de brillo y color originales en la segunda. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 47€
S gy — }
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6020  ALEMANIA. SAJONIA-ALBERTINA. Federico Augusto de Polonia. 1/12 thir. 1707. EPH. K746. Peor
que MBC-. El propietario la valoraba en 40€

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

7

290

275

10

10

10



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6021 ALEMANIA. SAJONIA-ALBERTINA. Federico Augusto de Polonia. 1/24 Taler. 1763. FWF. K946.
SAJONIA-MEININGEN. Escudo y valor. 1 Krz. 1934. K131. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 35€ 10
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6022 ALEMANIA. WESTFALIA. Stein y caballo. 50 Pfp. 1921. Ligera oxidacién limpiada en anverso.
10

EBC+/SC-. El propietario la valoraba en 20€

6023 ALEMANIA. TRIER. Carlos Gaspar de Leiden. 4 png. 1669. K127. WUERTEMBERG. Federico I. 6 krs.
1806. K495. CARLOS I. 1 Krz. 1870. K612. Decoloracion en la segunda. MBC-, mejor que MBC y
EBC+, brillo original en la ultima. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 62€ 20

6024 ALEMANIA. Escudo y valor. 1/2 marco. 1915. G. 1918 sobre 5.D. 1919. G. K17. EBC- y EBC, minimos
restos de brillo original en dos. Tono oscuro en la tercera. Lote de tres piezas (3). El propietario las

valoraba en 26€ 5
6025 ALEMANIA. Aguila y valor. 1/2 marco. 1918. E. K17. Practicamente SC, restos de brillo original.

Tono. Buen ejemplar. El propietario la valoraba en 14€ 5
6026  ALEMANIA. Republica Federal. 1 y 2 pfennig. 1968. J. K105 y 106.a. PROOF EBC+, brillo y color

originales. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€ 5
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6027  ALEMANIA. Republica Federal. 5y 10 pfennig. 1968. J. K107 y 108. PROOF EBC+ o algo mejor, brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 40€ 5

6028  ALEMANIA. Republica Federal. 50 pfennig. 1968. J. K109.1. PROOF practicamente SC, brillo original.
El propietario la valoraba en 25€ 5

6029

6029  ALEMANIA. Republica Federal. 1 marco. 1968. J. K10. PROOF SC, brillo original. Buen ejemplar. El
propietario la valoraba en 120€ 20

6030

6030  ALEMANIA. Max Plank. 2 marcos. 1958. F. K116. SC-, brillo original. El propietario la valoraba en
50€ 10

6031  ALEMANIA. Republica Democratica. 1 y 10 pfennig. 1948, 1952.E y 1972. K1, 7 y 10.1. SC-/SC y
EBC+, la segunda EBC- o peor, brillo original, salvo en la peor. Lote de tres piezas (3). El propietario
las valoraba en 55€ 5

6032  ALEMANIA. Republica Democratica. 50 pfennig. Fabrica y valor. 1950. A. K4. MBC+. El propietario la
valoraba en 16€ 5

6033  ALEMANIA. Republica Democratica. 1 pfennig. 1979. K8.2. PROOF SC/SC-, brillo original. El
propietario la valoraba en 40€ 5

6034  ALEMANIA. Republica Democratica. 10 pfennig. 1979. PROOF SC/SC-, brillo original. El propietario
la valoraba en 40€ 5

6035  ALEMANIA. Republica Democratica. 20 y 50 pfennig. 1973 y 1958. K11 y 12.1. SC, brillo original.
Buena pareja. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 35€ 5
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6036  ANDORRA. Juan Obispo de Urgel. 5 dineros. 1984. K16. Motita en reverso. SC-/SC, brillo original. El
propietario la valoraba en 18€ 10

6037

6037  ANDORRA. Juan Obispo de Urgel. 10 dineros. 1984. K17. Motita en anverso limpiada. EBC+/SC-,
brillo original. El propietario la valoraba en 36€ 10

6038

6038  ANDORRA. Puente de Margineda y San Martin de Cortinada. 1 céntimo. 2003. SC, brillo original.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18€ 10
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6039

6039 ANDORRA. Cruz de Branques y La Madre de Dios. 5 y 10 céntimos. 2003. K202 y 204. SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€ 10

6040

6040 ANGOLA. Maria I. 1 macuta. (1837) Resellado sobre 1785. K28. BC+. El propietario la valoraba en
70€ 10

6041 ANGOLA. Maria I. 1 macuta. 1789 resellado sobre (1837). K28. MBC. El propietario la valoraba en

80€ 10
6042 ANGOLA. Republica y escudo con valor. 2 y 4 macutas. 1927 y 28. Dos parejas. K67 (2) y 68 (2).
MBC/MBC+. Lote de cuatro piezas (4). El propietario las valoraba en 36€ 5

6043 ARGELIA. Camara de comercio. 10 céntimos de hierro. 1916. K.Tn.A.6. MBC+. El propietario la
valoraba en 55€ 5

6044 ARGENTINA. Mundial de Futbol Argentina “78. 20, 50 y 100 pesos. 1977. En cartdn oficial. K75 a
77. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 1
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

1.000 PESOS
LEMM / Y-4T7

33MM / ¥-48

6045

6045 ARGENTINA. Mundial de Futbol. Argentina 78. 3.000 a 20 pesos. 1977. Cartdn en sobre de plastico
oficial con titulo en plateado. K75 a 80. SC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 15

1.000 PESOS
2800/ Y-4T

2.000 PESOS
33MM £ ¥-48

50 PESOS 100 PESOS
23.50MM [ Y-45 D5MAM [ Y-46

o)

6046
6046  ARGENTINA. Mundial de Futbol. Argentina 78. 3000 a 20 pesos. 1978. Cartdon en sobre de plastico
oficial con titulo en dorado. K75 a 80. SC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 15

6047 ARGENTINA. Convencidn Nacional Constituyente Panama Sante Fe. 5 pesos. 1994. K90. FDC, todo
su brillo original. El propietario la valoraba en 20€ 5

6048  AUSTRALIA. Jorge V e Isabel Il. 1y 6 pen. 1922 y 1956. K23 y 58. Casi SC y MBC+ o algo mas flojo el
anverso, brillo original en la primera. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 37€ 5

6049 AUSTRALIA. Isabel 1l. 100 $ (onza). Nugget. 1989. K92 vte. por no citarla en PROOF. 31°17 g. PROOF
SC, brillo original 1275

6050 AUSTRIA. Fernando I. 1 pf unifaz y José I. 1 krz. Ambas del siglo XVI. Ligera oxidacién en la primera.
La segunda con el disco muy defectuoso. Mejor que BC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 40€ 5
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6051 AUSTRIA. Fernando Il y Carlos VI. 1 krz. 1637 y 1722. K829 y 1536. La segunda oxidacidon limpiada,
muy toscamente en reverso con abundantes rayitas. BC y MBC+/BC+. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 45€ 5
6052  AUSTRIA. Fernando Ill como duque de Borgofia y Tirol. 3 krz. 1624. K256. MBC. El propietario la

valoraba en 35€ 5
6053 AUSTRIA. Fernando Carlos como duque de Borgofia y Tirol. 3 krz. 1659. K852. Mejor que MBC. El

propietario la valoraba en 30€ 5
6054 AUSTRIA. Francisco Il. 1y 6 krz. 1816 Ay 1808 S. K2113 y 2128. MBC y MBC+. Lote de dos piezas

(2). El propietario las valoraba en 30€ 5

6055

6055 AUSTRIA. Francisco José. 100 coronas. 1915. K2819. 33'89 g. Leves finas rayitas de mopa. SC, restos
de brillo original. Tono 1200

6056  AUSTRIA. 25 chelines Teatro. 1955. K2880. 10 chelines. Mujer y escudo. 1969. K2882. 20 chelines.
Nueve figuras y escudo. 1980. K2946. EBC+/SC- y PROOF SC la dultima, brillo original. Lote de tres
piezas (3). El propietario las valoraba en 35€ 5

6057 - 6058

6057 AUSTRIA. Theater Cavinthia Guille. 25 chelines. 1955, 60, 64 y 69. K2880, 90, 85.1, 2901 y 05. SC-y
SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 20

6058  AUSTRIA. Mozart y Burpeland, Engin y Lahou. 25 chelines. 1956, 61, 65 y 70. K2881, 91, 97 y 2907.
SC- y SC+, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 20

6059 AUSTRIA. Mariaze Il, Bruckner, Raimund y Bolsa de Viena. 25 chelines. 1957, 62, 66 y 71. K2883, 92,
99 y 2910. SCy SC+, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 20

6060

6060 AUSTRIA. Welsbach, Saboya, Maria Teresa y Ziherer. 3 chelines. 1958, 64, 67 y 72. K2884, 93, 2901
y 16. SC-y SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

13



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

6061

6062

6063

6064

6065

AUSTRIA. Johann, Grillp, Hildebrandt, Reinhard. 25 chelines. 1959, 64, 68 y 73. K2887, 95.1, 2903 y

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6061

15. SC- y SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

AUSTRIA. Freiheit, Donauwalzer, Raab, Jardineria. 50 chelines. 1959, 67, 71 y 74. K2888, 2902, 11y

6062

19. SC- y SC, y PROOF SC, brillor original. Lote de cuatro piezas (4)

AUSTRIA. Tirol, Republica, Universidad Salzburg, Policia nacional. 50 chelines. 1963, 68, 72 y 74.
K2894, 2904, 13 y 20. SC- y SC, brillo original. La de la Universidad con patina blanca. Lote de

cuatro piezas (4)

AUSTRIA. Olimpiada, Maximiliano |, Agricultura, Catedral. 50 chelines. 1964, 69, 72 y 74. K2896,

6063

2906, 14 y 21. SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

AUSTRIA. Universidad Viena, Universidad Insbruck, Bummerlhaus, Cinegmatorafia. 50 chelines.
1965, 70, 73 y 74. K2898, 2908, 16 y 22. SC- y SC, PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas

(4)
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6066 AUSTRIA. Banco, Renner, Korner y Schubert. 50 chelines. 1966, 1970, 73 y 78. K2900, 09, 17 y 37.
EBC+ y SC- a SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

6067

6067 AUSTRIA. Strauss, Olimpiada, Borg teatro y Europa. 100 chelines. 1975, 76, 76 y 77. K2923, 27,30y
36. SC-y SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

6068

6068 AUSTRIA. 200 aniversario del tratado, Olimpiada, Carinthia y Durnkrut. 100 chelines. 1975, 76, 76 y
78.K2927, 28,31y 39. SC-y SC, y PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

6069

6069  AUSTRIA. Chelin, Olimpiada, Nestroy, Gmunden. 100 chelines. 1975, 76, 76 y 78. K2925, 29, 32 y
38. SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6070  AUSTRIA. Olimpiada de Invierno Innsbruck (2 diferentes), Kremsmunster y Villach. 1976, 76, 77 y
78. K2926, 29, 34 y 40. SC- y SC, y PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

6071

6071 AUSTRIA. Olimpiada de Invierno Innsbruck (2 diferentes), Salzsburgo y Erbaut. 100 chelines. 1976,
76,77y 78.K2927, 29, 35y 41. SC- y SC-/SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30

6072 AUSTRIA. Johann Strauss y 200 afios del Tratado estatal. 100 chelines. 1975. K2923 y 24. PROOF SC,
brillo original. Atractivo tono acero intenso. Lote de dos piezas (2) 20

6073 AUSTRIA. Cincuentenario del chelin y Olimpiada de invierno ‘76. 100 chelines. 1975 y76. K2925 y
26. PROOF SC, brillo original. Atractivo tono acero intenso en una y patina en la otra. Lote de dos
piezas (2) 20

6074  AUSTRIA. Olimpiada Innsbruck. 100 chelines. 1976. K2927 y 28. PROOF SC, brillo original. Atractivo

tono acero intenso, sobre todo en una. Lote de dos piezas (2) 20
6075 AUSTRIA. Olimpiada Innsbruck. 100 chelines. 1976. K2927 y 28. PROOF SC, brillo original. Atractivo
tono acero intenso en una y patina en la otra. Lote de dos piezas (2) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6076  AUSTRIA. Olimpiada Innsbruck y 200 afios del Burgtheater. 100 chelines. 1975 y 76. K2929 y 30.
PROOF SC, brillo orignal. Leve patina. Lote de dos piezas (2) 20

6077  AUSTRIA. Olimpiada Innsbruck y milenario de Carinthia. 100 chelines. 1976. K2929 y 31. PROOF SC,
brillo original. Atractivo tono acero suave en una y patina en la otra. Lote de dos piezas (2) 20

6078  AUSTRIA. J. Nestroy y Kremsmunster (caliz). 100 chelines. 1976 y 77. K2932 y 34. PROOF SC, brillo
original. Tono acero por los reversos y patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20

6079  AUSTRIA. 100 afios de Hohensalzburg y ceca de Tirol. 100 chelines. 1977. K2935 y 38. PROOF SC,
brillo original. Tono, sobre todo en una. Patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20

6080  AUSTRIA. Batalla Dumkrut y 700 afios de Gmunden. 100 chelines. 1978. K2939 y 38. PROOF SC, brill
original. Patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20

6081 AUSTRIA. 1100 afios de Villach y Tunel Ariborg. 100 chelines. 1978. K2940 y 41. PROOF SC, brill
original. Tono acero intenso en una. Patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20

6082 AUSTRIA. Gala de congresos de Kongresshaus y 200 afios de Innviertel. 100 chelines. 1979. K2945 y
43. PROOF SC, brillo original. Tono. Patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20
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SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6083
6083 AUSTRIA. Centro internacional y Catedral de viena. 100 chelines. 1979. K2944 y 42. PROOF SC,
brillo original. Tono, sobre todo en una. Patina en los anversos. Lote de dos piezas (2) 20

6084  AUSTRIA. Museo de Stert. 500 chelines. 1980. K2947 (45$). SC-/SC, brillo original 10

6085 AUSTRIA. Tratado del Estado 1955. 500 chelines. 1980. K2948 (45$). SC+, brillo original. Suave
tono. Atractiva 10

6086  AUSTRIA. Bicentenario de M2 Teresa. 500 chelines. 1980. K2949 (45S). PROOFlike SC, brillo original 10

6087  AUSTRIA. Cruz roja austriaca 1880. 500 chelines. 1980. K2951 (45$). SC+, brillo original. Suave tono

en anverso 10
6088  AUSTRIA. Altar de Verdun. 500 chelines. 1981. K2950 (45$). SC+, brillo original. Suave pétina en
anverso 10

6089  AUSTRIA. A. Wilgans. 500 chelines. 1981. K2952 (45S). Alguna leve marquita en reverso. SC+/SC,
brillo original. Suave leve patina 10

6090  AUSTRIA. Otto Bauer. 500 chelines. 1981. K2953 (45S). PROOF SC/SC+, brill original 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6091

6092

AUSTRIA. Tolerancia religiosa. 500 chelines. 1981. K2954 (45$). SC+, brillo original. Suave pétina en

anverso 10
AUSTRIA. San Jerénimo patrén del pais. 500 chelines. 1982. K2956 (45S). Practicamente FDC, brillo
original. Suave leve pdtina en anverso. Buen ejemplar 10

6093

6094

AUSTRIA. Imprenta austriaca. 500 chelines. 1982. K2957 (45S). Casi FDC/SC, brillo original. Suave

leve patina en anverso 10
AUSTRIA. Maria Zell a los 825 afios. 500 chelines. 1982. K2958 (45S). PROOF SC+/FDC, brillo
original. Sauve leve patina en anverso 10

AUSTRIA. Leopoldo Figl. 500 chelines. 1982. K2959 (45$). FDC/SC+, brillo original. Suave leve patina
en anverso 10

AUSTRIA. Campeonato de salto ecuestre. 500 chelines. 1983. K2961 (45S). PROOF FDC, brillo
original. Sauve leve patina en anverso 10

6097

6098

AUSTRIA. Ayuntamiento de Viena. 500 chelines. 1983. K2962 (45$). SC+, brillo original. Suave leve

patina en anverso 10
AUSTRIA. Visita de Juan Pablo Il. 500 chelines. 1983. K2963 (45$). SC+, brillo original. Suave leve
patina en anverso 10
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6099

6100

AUSTRIA. El Parlamento. 500 chelines. 1983. K2964 (45S). FDC/SC+, brillo original. Suave leve

patina en anverso. Tono en reverso 10
AUSTRIA. Revolucién tirolesa de 1809. 500 chelines. 1984. K2966 (45S). FDC/SC+, brillo original.
Suave leve patina en anverso 10

6101

6102

AUSTRIA. Navegacién por el lago Constanza. 500 chelines. 1984. K2967 (45S). FDC/SC, brillo

original. Suave patina en anverso. Leve tono en reverso 10
AUSTRIA. 700 afios del Stift Stams del Tirol. 500 chelines. 1984. K2968 (45S$). PROOF FDC/SC+, brillo
original. Suave patina en anverso 10

6103

6104

AUSTRIA. Centenario de Fany Elssler. 500 chelines. 1984. K2969 (45$). Motita decolorada en

reverso. FDC, brillo original. Leve suave patina en anverso. Leve tono en reverso 10
AUSTRIA. Universidad de Graz. 500 chelines. 1985. K2971 (45$). PROOF FDC, brillo original. Leve
suave patina en anverso. Atractivo intenso tono acero en reverso 10

6105

6106

AUSTRIA. Pacificacién de Austria 1945. 500 chelines. 1985. K2972 (45$). FDC/SC, brillo original.

Suave patina en anverso. Leve tono en reverso 10
AUSTRIA. Canonizacién de Leopoldo lll. 500 chelines. 1985. K2973 (45$). FDC/SC+, brillo original.
Leve suave patina en anverso. Leve suave tono en reverso 10
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6107  AUSTRIA. Bimilenario de Bregenz. 500 chelines. 1985. K2974 (45S). FDC, brillo original. Leve suave
patina en anverso. Leve suave tono en reverso 10

6108

6108 AUSTRIA. Carlos | con Felipe Il y Fernando 1. 100 chelines. 1992. Con su certificado y en su estuche
de lujo. K3007. PROOF SC, brillo original 10

6109

6109 AUSTRIA. Leopoldo | y el Sitio de Viena. 100 chelines. 1993. Con su certificado y en su estuche de
lujo. K3009. PROOF SC, brillo original 10
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6110

6110

AUSTRIA. El Principe Juan y la Revolucién del 1848. 100 chelines. 1994. Con su certificado y en su
estuche de lujo. K3020. PROOF SC, brillo original

10
6111

BAHAMAS. Isabel Il. 1 ddlar. Caracola. 1969. K8. SC, brillo original. El propietario la valoraba en 10€
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6112

6112 BAHAWALPUR, INDIA. Sadig Mihammad Khan V. 1 paisa. 1342 Hg. K8. BAHMANIS DE KULBARGA.

Ala al din Humayan Sah Ibn Ahmad Il. Felus de cobre. 865 Hg. Mitchiner2847. MBC+ y MBC-. Lote
de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 36€
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6113 BELGICA. Leopoldo I. 2 céntimos. 1863. K4.2. SC/SC-, restos de color original. Atractiva. El
propietario la valoraba en 40€ 10
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6114 BELGICA. Leopoldo I. 5 céntimos. 1833. K5.2. MBC. El propietario la valoraba en 50€ 5
6115 BELGICA. Leopoldo I. 10 céntimos. 1901 francés. K48. MBC. El propietario la valoraba en 40€ 5

6116 BELICE. Pajaros y escudo. 10, 25 y 50 céntimos. 1979. Las tres de plata. K40.a, 41.a y 42.a. PROOF
FDCy SC+, todo su brillo original. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 32€ 5

6117 BENGALA. Sultanato de Ghiyath al Diniwad. Tanka a nombre de Ali Shir. 620 Hg (1213-27).
Mitch2704.a GB33. Leve vano de acufiacidon en parte del contorno. EBC+, brillo original. Buen
ejemplar. Rara. El propietario la valoraba en 320€ 100

6118  BENGALA. Sultanato de Ala al Din Mas’ud Laknauti. 1 tanka. 640 y siguiente Hg. (1242-46). Mitch
pag354. GB64. MBC. Rara. El propietario la valoraba en 225€ 100

6119 BENGALA. Sultanato de Mohamed Shah. Tanka de Chatgaam. 832 Hg. Mitch pag357-8 variante.
GB365. Marcas de banquero. EBC-. Rara. El propietario la valoraba en 200€ 100
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6120 BENGALA. Sultanato de Mohamed Shah. Tanka de Dakhil Banjaliya. 832 Hg. Mitch357-8 variante.
GB367. Marcas de banquero. MBC+. Rara. El propietario la valoraba en 150€ 100

6121 BENGALA. Sultanato de Shams al din Ahmad Sha Ibn Mohamed con el titulo de Almujadin lbn Tayid
Al Rahman. 835-46 Hg. GB394. Marca de banquero. EBC-. Tono. Rara. El propietario la valoraba en
320€ 100

6122 BENGALA. Sultanato de Rukn al din Barbak Shah Ibn Mahmud I. Tanka de Barbakabad. 874 Hg.
Mitch pag358. GB535ff. Marcas de banquero. Casi EBC-. Tono. Rara. El propietario la valoraba en
170€ 100

6123 BENGALA. Sultanato de Nasir al din Nusrat Shah. Tanka de Arsab. 932 Hg. en retrégrado. Mitch
pag359. GB800. EBC/EBC-. Acufiacion muy centrada. Rara. El propietario la valoraba en 150€ 100
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6124 BENGALA. Sultanato de Da’ud Shah. 1 rupia. Tanka (estrella). 980 Hg. GB982. Alguna
marquita/incision. EBC-. Suave tono. Rara. El propietario la valoraba en 120€ 100
BIRMANIA. Ledn y valor. 1/2 pce. 1240 C.S. (1878). K25.2. BC-. El propietario la valoraba en 35€ 5

6125
fﬁawﬂa VAL~
24
A~
+
>
6126 BORNEO DEL NORTE. Escudo y valor. 2 1/2 céntimos. 1903. H. K4. Casi SC. Tono. Escasa. El
propietario la valoraba en 190€ 40
B oo of N7 Rudf
A9 44 - Ao 11 AGRA-4 - Aoo’®
30

6127 BORNEO DEL NORTE. Escudo y valor. 5 céntimos. 1921. H. K5. Motitas. SC/EBC+, brillo original.
Tono. Escasa. El propietario la valoraba en 100€
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6128 BORNEO DEL NORTE. Escudo y valor. 5 céntimos. 1941. H. K5. SC/SC- o algo mas floja, brillo
original. Tono. El propietario la valoraba en 50€ 15
6129 BORNEO DEL NORTE. 25 céntimos. 1929. H. K6. EBC+, restos de brillo original. Rara. El propietario
la valoraba en 300€ 70
6130 BRASIL. Maria I. 10 reis resellado sobre 5 reis. 1809 (1797?) K26 sobre K264?. MBC-. El propietario la
valoraba en 30€ 5
6131 BRASIL. Juan Principe Regente. 80 reis. Resellado en 1809 sobre un 40 reis de 1790 de Maria |I.
K290.1/217.1. MBC+. El propietario la valoraba en 70€ 10
6132 BRASIL. Pedro Il. 40 reis. 1835 resellado sobre 80 reis de Pedro | de 1830. K444.1/K366.1. MBC y
10

MBC- o algo peor. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 68€
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‘Ljés 30wo!| 6133

6133 CABO VERDE. Escudo y valor. 1 escudo. 1968. K8. Mejor que EBC+, restos de brillo y color original.
Tono. El propietario la valoraba en 30€

6134 CABO VERDE. 50 y 100 escudos. P3jaros y escudo. 1994. 100 escudos. Velero y escudo. K37, 39a y
40a. SCy SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 24€

9

6135
6135 CANADA. Victoria. 1 céntimo. 1884, 87 y 99. K7. MBC/MBC-. Lote de tres piezas (3). El propietario
las valoraba en 28€
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6136

6137

6138

6139

6140

6141

6142

6143
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6136

CANADA. Victoria y Eduardo VII. 1 céntimo. 1901, 03, 06 y 08. K8. MBC y MBC-. Lote de cuatro
piezas (4). El propietario las valoraba en 33€

/
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6137

CANADA. Eduardo VII. 5 céntimos (2) 1 céntimo. 1904, 1905 y 1911. K13 (2) y 15. MBC/MBC+. Lote
de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 27€

CANADA. Jorge V. 1 céntimo. 1914, 17 y 20. K21. MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las
valoraba en 30€

CANADA. Jorge V. 5 céntimos. 1914 y 1916. K22. Limpiada la primera. MBC+ y mejor los reversos.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18°50€

CANADA. Jorge V. 25 céntimos y 1/2 délar. 1918 y 1929. K24 y 25.a. MBC+/EBC- y BC/BC-. Lote de
dos piezas (2). El propietario las valoraba en 42€

CANADA. Isabel II. 1 ddlar. 125 afios del 1867. Pato. 1992 y 1997. K209 y 186. PROOF SC+ brillo y
mate, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 41€

CANADA. Isabel Il. 1 y 2 ddlares. Pato y oso. 1997, 1987 y 1997. K270 y 291. PROOF SC brillo y
PROOFlike SC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 26€

CANADA, BAJO CANADA. Agricultura y comercio. 1 sou y 1/2 p. Montreal. Nd. Provincia del Bajo

Canada. 1 sou. 1837. KTn.5 y 6. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
32€
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20 DOLLARS

6144  CANADA. JJ.00 de invierno Calgary’88. Esqui alpino. 20 ddlares. 1985. Encapsulada. K145 (35$).
PROOF FDC, brillo original 15

6145 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Patinaje de velocidad. 20 ddlares. 1986. Encapsulada. K146
(35S). PROOF FDC, brillo original 15

6146 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Tiro con esquies. 20 ddlares. 1986. Encapsulada. K147
(35S). PROOF FDC, brillo original. Llamativa 15

6147  CANADA. 1).00 de invierno Calgary’88. Hockey sobre hielo. 20 ddlares. 1986. Encapsulada. K148
(35$). PROOF FDC, brillo original. Llamativa 15

6148  CANADA. JJ.00 de invierno Calgary’88. Esqui de fondo. 20 ddlares. 1986. Encapsulada y con su
certificado. K150 (35$). PROOF FDC, brillo original. Llamativa. Levisimo tono en anverso 15

6149 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Esqui de estilo libre. 20 délares. 1986. Encapsulada y con su
certificado. K151 (35$). PROOF FDC, brillo original 15

6150 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Patinaje artistico. 20 ddlares. 1987. Encapsulada y con su
certificado. K155 (35$). PROOF FDC, brillo original 15
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20 DOLLARS 20 DOLLARS

6151 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Curling. 20 délares. 1987. Encapsulada y con su certificado.

K156 (35$). PROOF FDC, brillo original 15
6152  CANADA. JJ.00 de invierno Calgary’88. Salto de esqui. 20 délares. 1987. Encapsulada y con su

certificado. K159 (35$). PROOF FDC, brillo original 15
6153 CANADA. 1J.00 de invierno Calgary’88. Bajada sobre hielo en deslizador. 20 délares. 1987.

Encapsulada y con su certificado. K160 (35S$). PROOF FDC, brillo original 15

6154 CANADA. Isabel II. 1896-1996. 175S. 1992. Pasando la antorcha (a 1J.00. Barcelona 92). K217 (950
con el oro a 1300$ onza). 17°08 g. PROOF FDC, brillo original 650

6155 CANADA. Isabel II. Olimpiada de Montreal. 100 $. 1976. K116. 16'97 g. EBC, brillo original. Tono 620

6156 CANADA. Isabel II. Jubileo del reinado. 100 $. 1977. K119. 16'94 g. Algunas levisimas suaves y finas

rayitas en anverso. PROOF SC-, brillo original 620
6157  CANADA. Isabel II. Bandada en vuelo. 100 $. 1978. K122. 17°01 g. Algunas levisimas suaves y finas
rayitas en anverso. PROOF SC, brillo original 625
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6158 CANADA. Isabel II. Afio del nifio. 100 $. 1979. K126. 16°97 g. PROOF SC+, brillo original 630
6159 CANADA. Isabel Il. Canoa. 100 $. 1980. K129. 16°97 g. PROOF SC+, brillo original 630
6160 CANADA. Isabel II. Mapa-partitura. 100 $. 1981. En capsula. K131. PROOF SC+, brillo original 630
6161 CANADA. Isabel II. Constitucién. 100 $. 1982. K137. 16'97 g. PROOF SC+, brillo original 630

6162 CANADA. Isabel 1. St. John's en Newfoundland. 100 $. 1983. K139. 16'99 g. PROOF SC+, brillo

original 630
6163 CANADA. Isabel II. Jacques Cartier. 1984. 100 $. K142. 17°01 g. PROOF SC+, brillo original 630
6164  CANADA. Isabel II. Parques Nacionales. 100 $. 1985. K144. 16°99 g. Algunas levisimas suaves y finas

rayitas. PROOF SC, brillo original 620
6165 CANADA. Isabel II. Hoja de arce. 100 $. 1986. K152. 16°98 g. PROOF SC+, brillo original 630

6166 CANADA. Isabel II. Juegos Olimpicos de Calgari 1988. 100 $. 1987. K158. 13°39 g. PROOF SC, brillo
original 300

6167 CANADA. Isabel II. 300 afios de Sainte-Marie. 100 $. 1989. K169. 13°35 g. PROOF SC, brillo original 300
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6169

6170
6171

6172

6173

6174

6175

6176

6177

6178

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

CANADA. Isabel II. Familia aborigen. 100 $. 1990. K171. 13'24 g. PROOF SC, brillo original

CANADA. Isabel II. Buque Emperatriz de la India. 100 $. 1991. En cépsula. K180. PROOF SC+, brillo
original

6174
CANADA. Isabel II. Montreal 350 afios. 100 $. 1992. En capsula. K211. PROOF SC+, brillo original

CEILAN. Victoria. 10 y 25 céntimos. 1894 y 1893. K94 y 95. Peor que MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 18€

CONCHINCHINA FRANCESA. La Republica y leyenda. 10 céntimos. 1879. A. K7 (+15S). MBC+. El
propietario la valoraba en 60€

CONCHINCHINA FRANCESA. 2 sapeque. 1879. INDOCHINA FRANCESA. 1 céntimo. 1885. A. K2 y 1.
MBC/MBC+ y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 30€

CUBA. Delfines y Mero amarillo. Peso. 1994. K439 y 466.2 (30S). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. Pez Obispo y Parche amarillo. Peso. 1994. K460 y 550 (35$). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. Vaca afiil y flamencos. Peso. K562 y 498.2 (40S). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

CUBA. Pelicano pardo y Pato huyuyo. Peso. 1994 y 96. K497 y 551 (40S). SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2)

CUBA. Colibri Garganta rubi y Catacuba. Peso. 1996. K549 y 551 (40S). SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2)
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6179

6180

CUBA. Papilio y Avellanedas. Peso. 1996 y 2001. K565 y 847 (35$). SC, brillo original. Lote de dos

piezas (2) 10
CUBA. Péjaro carpintero y Cotorra. Peso. 2001. K829 y 830 (30S). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 10

6181

6182

6183

6184

6185

CUBA. Turnera Ulmifolia e Hibiscus Elator. Peso. 1997. K620 y 722 (24S). SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2) 10

CUBA. Bolivar y Marti padres del americanismo y Bicentenario del Inicio de la Independencia. Peso.
1993 y 2011. Ambas de color cobrizo por la emisora. K515 y 955a. SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 15

6183

CUBA. Resellismo Tuberosa y Orquideas y Bildens Pilosa. 1997 (2) y 2002. K619, 831 y 738 (30S).
SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 20

6185

CUBA. Cordia Rebertena y Orquideas. Peso. 1997 y 2001. K621 y 833 (24). SC, brillo original. Lote

de dos piezas (2) 10
CUBA. Lochera Rosea y Orquideas. Peso. 1997 y 2001. K738 y 832 (24S). SC, brillo original. Lote de
dos piezas (2) 10
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6186 CUBA. Casa natal de Bolivar y Bicentenario del inicio de la indepencia de América. Peso. 2001 y
2011. La segunda de color cobrizo por la emisora. K845 y 955a (30S). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 15

6187  CUBA. Fidel y Hemingway en el 50 aniversario de su encuentro. Peso 2010 y 2011. Ambas de color
cobrizo por la emisora. K954.a y 955.a (30S). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
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6188  CUBA. Fidel y Hemingway en su 50 aniversario de su encuentro en 1960 y Bicentenario del inicio de
la Independencia de América. Peso. 2010. K954 y 955.a (30$). Marquita en grafila de una. SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2) 15
6189 CUBA. Juan Pablo Il y Fidel. Encuentro en el Vaticano. 19-XI-96. Peso. 1997. K612 (15S). SC, brillo
original 8
6190 CUBA. Juan Pablo Il Visita a Cuba. Peso. 21-25-11-1998. K732 (16S). SC, brillo original 8
6191 CHINA. Dinastia Han del Oeste. 8 chu. Hacia 186 a.C. Sch88a al 91. Oxidacidn fuerte. RC. El
propietario la valoraba en 20€ 5
6192 CHINA. Dinastia Han del Oeste. 3 chu. 175 a.C. a 24 d.C. Sch130. Oxidacion. BC-. El propietario la
valoraba en 125€ 20
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6193 CHINA. Dinastia Han del Oeste. Pang Liang. 175 a.C. a 24 d.C. Sch108. Oxidacién. BC-. El propietario
la valoraba en 40€ 10
6194 CHINA. Dinastia Han del Oeste. Che Wu Ti. 1 wuchu (5). Hacia 118 a.C. Sch114. Leve oxidacion.
MBC-. El propietario la valoraba en 20€ 5

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

34



CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

6195

6196
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CHINA. Dinastia Hsin Wang Man. Wu chu (5). Del 7 al 22 d.C. Sch120. Leve oxidacién. MBC. El
propietario la valoraba en 40€
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CHINA. Dinastia Hsin Wang Man. Wu chu (5). Desde 14 d.C. Sch154. Ligerisima oxidacién. EBC. El
propietario la valoraba en 70€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Sch312 y 313. EBC y MBC-. Lote de dos piezas (2).
El propietario las valoraba en 22€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Creciente en reverso una y barra en reverso la
otra. Sch315. EBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 24€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Dos crecientes unay la otra creciente y punto en
reverso. Sch315 variante. EBC- y casi MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
30€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Creciente a la derecha en reverso y la otra
creciente y punto en reverso. Sch318 y 318 variante. MBC+ y EBC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 35€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Guidn en reverso y creciente abajo la otra.
Sch320y 321. MBC+y EBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Creciente a la izquierda en reverso y la otra
ademas agujero en roseta. Sch330 y 334. MBC+ y casi MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario
las valoraba en 31€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Ambas creciente arriba y abajo en reverso y la
segunda variante en yuan. Sch335 y 336. MBC y casi MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario
las valoraba en 19€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Creciente arriba y abajo en reverso en la primera
y en la segunda sin crecientes y con punto abajo Tung. Sch337 y 340. MBC o algo mejor y EBC. Lote
de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 36€

CHINA. Dinastia Tang Kao Tsu. Cash. 618-626 d.C. Guidn bajo tung y la otra punto sobre Pao y con
creciente en reverso. Sch340 y 342 variante. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 29€

CHINA. Dinastia Tang Sin Tsung Chien Yuan. 1 shou. 756-762 d.C. Creciente abajo en reverso y la
segunda sin crecientes. Sch353 y 354. Casi MBC+ y BC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 24€
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CHINA. Dinastia Tang Sin Tsung. Cash. 756-762 d.C. Creciente abajo y barra inclinada abajo la
segunda. Sch362 y 362 variante. MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 27€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Tai Tsu. Cash. 960-976 d.C. En reverso de la primera punto a la
derecha y la segunda con punto abajo. Sch451A y 451D. Casi MBC+. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 20€ (tachando los 30€ inicialmente marcados)

CHINA. Dinastia Sung del Norte-TaiTsu. Cash. 960-976 d.C. Creciente abajo en la primera y barra a
la izquierda la segunda. Sch453 y 454. Practicamente MBC+ y mejor que MBC+. Lote de dos piezas
(2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Tai Tsu. Cash. 960-976 d.C. Creciente en el dngulo superior derecho
en la primera, la segunda lo lleva en el inferior izquierdo. Sch456 y 456B. MBC y mejor que MBC.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Tai Tsu. Cash. 995-998 d.C. Sch463 y 464. MBC y MBC+. Lote de dos
piezas (2). El propietario las valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Tai Tsu. Cash. 990-994 d.C. Agujero en forma de roseta. Sch467.
Casi MBC+. El propietario la valoraba en 35€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Tai Tsu. Cash. 995-998 d.C. Cheng Tsung-Hsi en Ping. Sch468 y 469.
MBC y mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Chen Tsung Ching Te. Cash. 1004-1007 d.C. La segunda con agujero
en forma de roseta. Sch471 y 471 variante. MBC y peor que MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Chen Tsung-Hsian fu. Cash. 1008-1016 d.C. Sch476 y 477. Mejor
que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-ChenTsung-Tienhsi. Cash. 1017-1021 d.C. Jen Tsung-Tien-Sheng.
Cash. 1023-1031 d.C. Sch480 y 484. Mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 18€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Tien Sheng. Cash. 1023-1039 d.C. Sch484 y 486. MBC.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 19€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Mintao. Cash. 1032-1033 d.C. Jen Tsung. Chingyu. Cash.
1034 a 1037 d.C. Sch489 y 492. MBc y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
22€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Mintao. 1 sohu. 1032-1033 d.C. Jen Tsung-Pao yuan.
Cash. 1038 a 1039 d.C. Sch494 y 496. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 19€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Pao-Yuan. Cash. 1038-1039 d.C. El primero con cerco
ancho y agujero en forma de roseta. El segundo con el corte del agujero desviado. Sch497 variante
y 499. MBC y casi MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Pao-Yuan. Cash. 1038-1039 y 1054-55 d.C. Jen Tsung
Chih ho. Cash. Sch500 y 509. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 15€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Pao-Yuan. 2 cash en hierro. 1038-1039. Sch501. Leve
oxidacién. MBC-. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Ching-li. 3 cash. 1041-1048. Sch504. MBC o algo mejor.
El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Chih-ho. Cash. 1054-1055. 1056-1063. Jen Tsung-Chia
yu. Cash. Sch510, 511, 513 y 515. MBC- MBC o algo mejor. Lote de cuatro piezas (4). El propietario
las valoraba en 22€

CHINA. Dinastia Sung del Norte-Jen Tsung-Chih-yu. Cash. 1056-1063. Sch516, 517 y 518. MBC a
MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 26€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Jen Tsung-Chih-ping. Cash. 1064-1067. La segunda con barra
arriba en el reverso. Sch519 y 519 variante. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba
en 22€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Ying Tsung Chih ping. Cash. 1064-1067. Sch520 y 523. Mejor que
MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

36



CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

6228

6229

6230

6231

6232

6233

6234

6235

6236

6237

6238

6239

6240

6241

6242

6243

6244

6245

6246

6247

6248

6249

6250

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Ying Tsung Chih ping. Cash. 1064-1067. Sch525 y 526. Mejor que
MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 26€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Sh en Tsung. Cash. 1068-1077. Sch527 y 529. Mejor que MBC y
MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung- Hsining. Mismos caracteres pero diferentes grafias.
Sch530 y 530 (a?). MBC y algo mejor. Interesante. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. Cash. 1068-1077. Sch531 y 531 variante.
MBC y BC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. Cash. 1068-1077. La segunda lleva el
agujero en forma de roseta. Sch532 y 532 variante. MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 23€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. Cash. 1068-1077. Sch533 y 534. Ligera
oxidacién. MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. 2 cash. 1067-1077. Sch539. Ligera
oxidacién. MBC-. El propietario la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. 3 cash. 1068-1077. Agujero forma de
roseta. Sch542 (a?). MBC. El propietario la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Hsining. 3 cash. 1068-1077. Sch542. MBC-. El
propietario la valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan fenf. Cash. 1078-1085. Sch545 y 547. Corte en
la segunda. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 15€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan feng. Cash. 1078-1085. La primera con punto
en anverso. Sch551 variante y 552. BC+ y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba
en 18€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan feng. 2 cash. 1078-1085. Mddulo menor.
Sch553 variante. MBC. El propietario la valoraba en 15€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan feng. 2 cash. 1078-1085. Creciente en reverso.
Sch555. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan feng. 2 cash. 1078-1085. Sch556. MBC-. El
propietario la valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan feng. 3 cash de hierro. 1078-1085. Punto en
reverso. Sch562 variante. Oxidacion. Mejor que BC+. El propietario la valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan yu. Cash. 1086-1093. Sch565 y 567. MBC y
MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Shen Tsung-Yuan yu. 2 cash. 1086-1093. Sch575. Casi MBC. El
propietario la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Che Tsung-Shao sene. Cash. 1094-1097. Che Tsung-Yuan fu.
Cash. 1098-1100. Sch586 y 599. MBC+ y BC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
19€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Ching Kuo. Cash. 1101. La segunda con anillo exterior
ancho. Sch607 y 607 variante. MBC- y MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
16€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Seng-Sung. Cash. 1101. La segunda con agujero en
forma de roseta. Sch610 y 610 (a?). MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba
en 16€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Ching-Kuo. 2 cash. 1101. Sch613. BC o algo mejor. El
propietario la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Ching-Kuo. 2 cash. 1101. Sch614. MBC. El propietario
la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Sheng Sing. 2 cash de hierro. 1101. Creciente en
reverso. Sch618 variante. Oxidacién. Casi MBC. El propietario la valoraba en 30€
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6251 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Ching-ming. 10 cash. 1102-1106. Sch621. EBC-. El
propietario la valoraba en 45€ 10
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6252 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Chung-ming. 5 cash. 1102-1106. Sch622. EBC. Patina
blanquecina. El propietario la valoraba en 50€ 10
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CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Chun-ming. 5 cash. 1102-1106. Mddulo de 31 mm
Sch622 variante. MBC+. El propietario la valoraba en 50€
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6254 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Chun-ming. 10 cash en hierro. 1102-1106. Sch623
Leve oxidacidn. MBC+. El propietario la valoraba en 45€ 10
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6255 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Chun-ming. 10 cash en hierro. 1102-1106. Sch627.
Oxidacion. MBC+. Rara. El propietario la valoraba en 60€ 10

6256 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Ta Kuan. Cash. 1107-1110. Sch628. MBC+. El
propietario la valoraba en 20€ 5
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6257 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung Ta Kuan. 10 cash. 1107-1109. Punto en reverso.

Sch630. EBC-. Escasa. El propietario la valoraba en 250€ 100
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6258 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung. 2 cash en hierro. 1107-1110. Punto en reverso.
Sch632 variante. Oxidacidn. Practicamente MBC+. El propietario la valoraba en 50€ 10

6259 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Chen ho. Cash. 1111-1117. La segunda con caracteres
pequeiios. Sch633 y 634. MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€ 5

6260 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Chen ho. Cash. 1111-1117. La primera con agujero en
forma de roseta. Sch635 y 635 variante. MBC+. Lote de dos piezas (2), El propietario las valoraba
en 25€ 5

6261 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Cheng ho. Cash. 1111-1117. Médulo menor. Sch639
variante. MBC+ o algo peor. Rara. El propietario la valoraba en 25€ 5

6262 CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Cheng ho. 3 cash. 1111-1117. Barra en reverso.
Sch644. Oxidacion. MBC. El propietario la valoraba en 30€ 5
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CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Cheng ho. 3 cash en hierro. 1111-1117. Yung en
reverso. Sch645 variante. Oxidacion. BC+. El propietario la valoraba en 50€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Hsuan ho. Cash. 1119-1125. Sch648 y 653/5. MBC+ y
algo mejor. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Hsuan ho. 2 cash. 1119-1125. Caracteres pequefos.
Sch656 variante. MBC+. El propietario la valoraba en 45€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Hsuan ho. 2 cash. 1119-1125. Sch657 variante. MBC+.
El propietario la valoraba en 35€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Hsuan ho. 2 cash en hierro. 1119-1125. Sch659
variante. Oxidacion, sobre todo en reverso. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 50€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Norte-Hui Tsung-Hsuan ho. 2 cash en hierro. 1119-1125. Sch660
variante. MBC+. El propietario la valoraba en 40€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Chien tao. 2 cash. 1165-1173. Sch706. Peor que
MBC+. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Chien tao. 2 cash. 1165-1173. En reverso Song y el
valor con 2 barras. Médulo menor. Sch710 variante. MBC-. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Chien tao. 2 cash en hierro. 1165-1173. Simbolo Chun
en reverso. Sch713 variante. Oxidacidn. Peor que MBC. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. Cash. 1174-1189. Barra en reveso. Sch714.
MBC+. Rara. El propietario la valoraba en 25€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. Cash. 1174-1189 (1180) y (1181). Afio 7 en
reverso y la segunda afio 8 en reverso. Sch715 y 716. MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. Cash. (1184) y (1185). Afio 11y 12 la
segunda en el reverso. Sch719 y 720. MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. Cash. (1186) y (1187). Afo 13 y 14 la
segunda en el reverso. Sch721 y 722. MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
22€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. Cash. (1188)y 1174-80. La primera afio 15
en reverso y la segunda en reverso creciente arriba y punto debajo. Sch723 y 725. MBC+ vy algo
mas floja. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€
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CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. 1174-1189. Sin marcas en reverso.
Sch727 variante. MBC. Rara. El propietario la valoraba en 50€
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6278  CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. (1180). Ceca de Shenchuan. Afio 7
en reverso. Sch731. MBC+ o algo mas floja. El propietario la valoraba en 40€ 10
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6279 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. (1181). Ceca de Shenchuan. Ao 8
en reverso. Sch732. MBC+. El propietario la valoraba en 40€ 10
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6280 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. (1184). Ceca de Shenchuan. Afio 11
en reverso. Sch735. Manchita. MBC+. El propietario la valoraba en 40€ 10
6281 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. (1186). Ceca de Shenchuan. Afio 13
5

en reverso. Agujero en forma de roseta. Sch737. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 30€
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6282 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash. 1174-1189. Creciente y punto en
reverso. Sch741. MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 10
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6283 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash en hierro. 1174-1189. En reverso
Chun con creciente y punto debajo. Sch746 variante. Oxidacidn. MBC-. El propietario la valoraba

en 40€ 10
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6284 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash en hierro. (1184). En reverso Chuny
10 en escritura de oficio. Sch746 variante. MBC/MBC-. El propietario la valoraba en 60€ 10
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6285 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash en hierro. (1184). En reverso Chun vy
10 en escritura de oficio. Sch747 variante. Oxidacion. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en
60€ 10
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6286 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash en hierro. 1174-89?. En reverso Shu
arriba y Song debajo. Sch no cita (?). Ligera oxidacién. MBC. Muy rara. El propietario la valoraba en
40€
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6287 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Hsiao Tsung Shun-hsi. 2 cash en hierro. (1190). Afio 16 a 139 y
T’ung a derecha en reverso. Sch no cita (?). MBC. Muy rara. El propietario la valoraba en 80€

6288 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Kuan Tsung Shao-hsi. Cash. (1193) y (1194). En reverso afio 4 y afio
5 la segunda. Sch762 y 763. MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 21€

6289 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. Cash. (1198) y (1199). En reverso afio 4 y
afio 5 la segunda. Sch791 y 792. MBC y MBC- o algo peor. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 21€
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6290 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. 2 cash. (1196). Afio 2 en reverso. Agujero
en forma de roseta. Sch795. MBC. El propietario la valoraba en 40€
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6291

6291 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. 2 cash. (1197). En reverso afio 3 y arriba
roseta. Sch796. MBC o algo mas floja. El propietario la valoraba en 40€ 10

6292

6292 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. 2 cash. (1200). En reverso afo 6. Sch799.
Algo sucia. MBC+/MBC. El propietario la valoraba en 30€ 10
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6293 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. 3 cash en hierro. 1195-1200. Dos puntos y

creciente en reverso. Sch829. Oxidacion. MBC/MBC-. El propietario la valoraba en 35€ 10
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6294 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Ching Yuan. 3 cash en hierro. 1195-1200. En reverso

dos puntos y creciente arriba y debajo 457?. Sch833. Oxidacion. MBC-. El propietario la valoraba en
30€ 10
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6296

6295 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia tai. Cash. (1202) (1204). En reverso afio 2 la
primera y afio 4 la segunda. Agujero en forma de roseta en la primera. Sch836 y 838. MBC/MBC-.
Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 23€ 5

6296 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chio tai. 2 cash. (1202). En reverso afo 2. Agujero en
forma de roseta. Sch840 variante. Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 35€ 10

6297

6297 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Kai hsi. 2 cash. (1206). En reverso afio 2. Agujero en
forma de roseta. Sch861. MBC o algo peor. El propietario la valoraba en 35€ 10

6298

6298 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. 2 cash. (1218). En reverso afio 11. Sch899.
MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 10
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6299

6299  CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. 2 cash. (1215). En reverso afio 8. Sch897.
MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 10

6300

6300 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. 2 cash. (1208). En reverso afio 1. Sch890.
MBC+. El propietario la valoraba en 30€ 10

6301 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. Cash. (1220). Ambas afio 13 en reverso. La
segunda con agujero en forma de roseta. Sch888. MBC+ y MBC-. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 25€ 5
6302 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. Cash. (1213) y (1215). En reverso afio 6 y 8

en la segunda. Sch882 y 883. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 25€ 5
6303 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Chia ting. Cash. (1209) y (1210). Afio 2 la primera y afio

3 la segunda. Sch879 y 880. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€ 5
6304 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Shao ting. Cash. (1229) y (1231). Sch968 y 970. Peor

que MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 16€ 5

6305

6305 CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Ning Tsung Shao ting. 2 cash. (1229). Afio 2 en reverso. Agujero en
forma de roseta. Sch974. MBC. El propietario la valoraba en 35€ 10
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6306

6307

6308

6309

6310

6311

6312

6313

6314

6315

6316

6317

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Li T'sung Shun yu. Cash. (1242) y (1250). El primero afio 2 y el
segundo afo 10 en reverso. El primero con agujero en forma de roseta. Sch1002 y 1008. BC+ y
MBC- o algo mas floja. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Dinastia Ta Sung del Sur-Li T'sung Hsien-Shun. 2 cash. (1269). Afio 5 en reverso. Agujero en
forma de roseta. Sch1060. MBC-. El propietario la valoraba en 40€

CHINA. Dinastia Ming Tai Tsu Hung wu. Cash. 1368-1398. El primero quizas sea en hierro, en
segundo en el reverso su valor asi "1cash". Sch1137 y 1142. MBC+ y EBC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario las valoraba en 25€
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CHINA. Dinastia Cheng Tsu Yunglo. Cash. 1403-1424. Sch1166. MBC+. El propietario la valoraba en
115€

CHINA. Dinastia Ming. Hsi Tung Tien-Chi. Cash. 1621-1627. La segunda con punto en reverso.
Sch1202 y 1205. MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 32€

CHINA. Ming. Hsi Tung Tien chi. Cash. 1621-1627. Emitidas por la Oficina de Trabajo. Sch1209 y
1211. MBC+ o algo mas flojas. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 37€

CHINA. Rebeldes de los Ming. 1 candarin. Sun Ko Wang. Hacia 1650. El valor en reverso arriba y
abajo. Sch1334. MBC+. Escasa. El propietario la valoraba en 120€

CHINA. Rebeldes de los Ming Sun Ko wang. Cash. Hacia 1650. Sch no cita pero es de la serie de las
1329y ss. MBC. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Rebeldes de Manchuria Wu Samkuei. Cash. Hacia 1674. En la segunda se lee en reverso Lia.
Sch1335y 1336. MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 30€

CHINA. Rebeldes de Manchuria Wu Samkuei. Cash de Yu Man-fu. Hacia 1674. En reverso se lee yu.
Sch1339. MBC+. El propietario la valoraba en 30€

CHINA. Dinastia Ching Shih Tsu Sun chih. 1644-1661. Emitido por la Oficina de Ingresos. Otro de la
Oficina de Trabajo. Sch1362, 1405 y 1406. BC+ a MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las
valoraba en 24€

CHINA. Dinastia Ching Shih Tsu Sun-Chih. Cash. 1644-1661. Emitidos en Nan-chay de Kiangsi y en
Chekiang. Sch1407 y 1408. Peor que MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en
20€
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6318

6319

6320

6321

6322

6323

6324

6325

CHINA. Dinastia Ching Shih Tsu Sun-Chih. Cash. 1644-1661. Emitidos en Santung y en Lin ching de
Santung. Sch1409 y 1410. Peor que MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 18€

CHINA. Ching Shih Tsu Sun Chih Ningo y Ta t'ung en Shanssi. Cash. 1644-1661. Sch1417 y 1418.
MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 20€

CHINA. Ching Sheng Tsu Kang hsi. Cash de mddulo pequefio. 1662-1722. Ceca de Pekin. Emitido
por la Oficina de Ingresos. Sch1419. Mejor que MBC. Es el primer emperador de toda China. El
propietario la valoraba en 10€

CHINA. Dinastia Ching Sheng Tsu Kamp hsi. Cash de médulo grande. Ceca de Pekin. 1662-1722.
Emitido por la Oficina de Ingresos. Sch1419. MBC+. Es el primer emperador de toda China.. El
propietario la valoraba en 16€
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6322

CHINA. Dinastia Ching Sheng Tsu. Kang hsi. Cash de mddulo grande. Ceca Tatung en Shansi,
Shantung, y otro de la ceca de Hsran Fu en Chihli. 1662-1722. Sch1423, 1426 y 1428. MBC+ y algo
peor. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 17€
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CHINA. Dinastia Ching Sheng Tsu Hang Hse. Cash talisman. Ceca Ning po en Che kiang. 1662-1722.
Sch1433. Casi MBC+. El propietario la valoraba en 16€

CHINA. Ching Sheng Tsu Kang hsi. Cash. 1662-1722. Ceca de Kuang tung y de Kiang. Sch1436 y
1437. MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 30€

CHINA. Ching Shih Tsung Yung Cheng. Cash. 1723-1735. Emitido por la Oficina de Ingresos. Pareja
de mddulo grande y pequefio. Sch1453. MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las
valoraba en 23€
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6326

6326 CHINA. Ching Shih Tsung Yung Cheng. Cash de mddulo grande. 1723-1735. Cecas de Chekiang
Yunnan y Kiangsu. Sch1455, 1456 y 1457. MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba
en 45€ 10

6327 CHINA. Ching Shih Tsung Yung Cheng. Cash. 1723-1735. Ceca de Hupeh y Kansu. Sch no cita ambas.
Lock1486. Hat22.161. MBC y mejor que MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en

30€ 5
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6328
6328 CHINA. Dinastia Ching Kao Tung Chien lung. Cash. Emitidas por la Oficina de Ingresos la Oficina de
Trabajo la ceca de Chihli y la de Chekiang. 1736-1795. Sch1464, 1466, 1467 y 1470. MBC y algo
mejor. Lote de cuatro piezas (4). El propietario las valoraba en 31€ 10

6329 CHINA. Dinastia Ching Katsung Chien Lung. Cash. 1736-1795. De las cecas de Hupeh, Kiangsi,
Kwangtung y Yunnan. Sch1475, 1476, 1477 y 1480. MBC+ y MBC. Lote de cuatro piezas (4). El
propietario las valoraba en 27€ 5

6330 CHINA. Dinastia Ching Jen Tsung Chia Ching. Cash. 1796-1820. Emitido por la Oficina de Ingresos.
Tres mddulos diferentes: 25°9, 24’6 y 22°8 mm. Sch1489. MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3). El
propietario las valoraba en 24€ 5

6331 CHINA. Dinastia Ching Jen Tsung Chia Ching. Cash. 1796-1820. Emitido por la Oficina de Trabajo y
las de Kiangsu, Kwang tung y Hunnan. Sch1490, 1492, 1493 y 1494. MBC. Lote de cuatro piezas (4).
El propietario las valoraba en 32€ 5

6332 CHINA. Dinastia Ching Jen Tsung Chia Ching. Cash. 1790-1820. Emitido en las cecas de Fukien,
Chihli, Shensig, Chekiang. Sch1500, 1501, 1502 y 1503. MBC+ y MBC. Lote de cuatro piezas (4). El
propietario las valoraba en 29€ 5
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6333 CHINA. Dinastia Ching Jen Tsung Chia Ching. Cash. 1796-1820. Emitido en las cecas de Wuchang,
Nachang, Kuelin en Kwangsi, Szechuan y Shanshi (Chin). Sch1504, 1507, 1509, 1510 y 1511. MBC-y

MBC. Lote de cinco piezas (5). El propietario las valoraba en 45€ 10
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6334

6334 CHINA. Dinastia Ching Hsuan Ting Tao Kung. Cash. 1821-1850. Las tres primeras varian los médulos
(23-22-21'3mm). Emisiones de la Oficina de Trabajo y por la ceca de Kiangsu (la ultima). Sch1512
(3), 1513 y 1515. Oxidacidn en la penultima. MBC, alguna peor. Lote de cinco piezas (5). El
propietario las valoraba en 39€ 10
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6335

6335 CHINA. Dinastia Ching Hsuan Tung Tao Kuang. Cash. 1821-1850. Ceca de Chuan de Chenghu en
Szechaun. Cinco mddulos diferentes: 24°6, 23°7, 23, 22’6 y 20°2 mm. Sch1521. MBC y MBC+. Lote
de cinco piezas (5). El propietario las valoraba en 38€
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6336  CHINA. Dinastia Ching Hsuan Tung Tao Kuang. Cash. 1821-1850. Emitidas por las cecas de Kiangsu
(2) Chekiang (2) Wuchang de Hupei. Cinco médulos diferentes: 18°5, 15°5, 23’5, 20°7 y 23’6mm.
Sch1515 (2), 1518 (2) y 1519. BC+ a MBC+. Lote de cinco piezas (5). El propietario las valoraba en
36€
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6340

6341
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CHINA. Dinastia Ching Hsuan Tsung Tao Kuang. Cash. 1821-1850. Emitidas en Kwantung, Kwangsi,
YunTn, Tatung de Shanshi. Las dos primeras con variante de mddulo. Sch1522 (2), 1523, 1524 y
1526. MBC+, alguna peor. Lote de cinco piezas (5). El propietario las valoraba en 39€ 10

CHINA. Dinastia Ching Hsuan Tsung Tao Kuang. Cash. 1821-1850. Emitidos en Kweichow, Hunan,
Fukien. Sch1527, 1532 y 1533. MBC y MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las
valoraba en 31€ 5

CHINA. Dinastia Ching Wentsung Hsien feng. Cash. 1851-1861.Emitidos por la Oficina de Ingresos y
las cecas de Kwantung y Kwangsi. El primero en hierro, el segundo cash talisman.
Sch1534-1542-1551. MBC y BC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 43€ 5

CHINA. Dinastia Wen Tshung Hsien Feng. Cash en hierro. 1851-1861. Emitido en Hupeh. Sch. ni K la
citan. Oxidacion. BC. El propietario la valoraba en 50€ 10

CHINA. Republica. Banderas y flores. 10 cash. Hacia 1920. K303 y 306.2. Algo sucia la primera. MBC
y MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 40€ 5
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6342 CHINA-HONAN. Republica. Banderas y flores. 50 cash. (1920). K394.1 (15S). Peor que MBC-/MBC.
El propietario la valoraba en 60€ 10

CHIA7P" —

6343 CHINA-HONAN. Republica. Banderas y flores. 200 cash. (1928). K396. Restos de suciedad. MBC-. El
propietario la valoraba en 40€ 10

6344 CHINA-HONAN. Republica. Banderas y flores. 20 cash. (1919). K400. CHINA- HUPEH. 20 cash. (H.
1903). A invertida por V. K120a.4. Restos de suciedad en la segunda. MBC+ y MBC. Lote de dos

piezas (2). El propietario las valoraba en 35€ 5
6345 CHINA-HUPOO. Dragén vy letreros. 20 cash. (1903). K5. Acufacién algo débil. Casi EBC-. El
propietario la valoraba en 30€ 5
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6346 CHINA-KWANG TUNG. Dragén y letreros. 20 céntimos. (1909-1911). K205. Leve suciedad. MBC+. El
propietario la valoraba en 30€ 10
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6347

6347 CHINA-KWANG TUNG. Valor y letreros. 20 céntimos. Afio 7 (1918) de la Republica China. K423.
EBC, minimos restos de brillo original. El propietario la valoraba en 20€ 10

6348

6348  CHIPRE. Eduardo VII. 9 piastras. 1907. K9. BC/BC+. El propietario la valoraba en 85€ 10

6349

6349 CHIPRE. Jorge V. 9 piastras. 1921. K13. MBC+. El propietario la valoraba en 60€ 10

6350

6350 CHIPRE. Jorge V. 18 piastras. 1921. K14. Peor que MBC/MBC+, minimos restos de brillo original en
reverso. El propietario la valoraba en 90€ 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

54



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

%

/940 65’"&‘ 6351 L{f‘/ﬂ !5

|
|

6351 CHIPRE. Jorge VI. 18 piastras. 1940. K26. MBC+/EBC. Tono. El propietario la valoraba en 85€ 10
6352 DINAMARCA. Federico VIl y Cristian IX. 1 s.r. 1863 corona y 1867. K763 y 774. MBC. Lote de dos

piezas (2). El propietario las valoraba en 23€ 5
6353 DINAMARCA. Cristian IX. 2 y 5 ore. 1894 y 1906. K793.2 y 794.2. MBC+ o0 algo mas floja. Lote de dos

piezas (2). El propietario las valoraba en 22€ 5
6354  DINAMARCA. Cristian IX. 2 y 5 ore. 1899 y 1874. K793.2 y 794.1. MBC. Lote de dos piezas (2). El

propietario las valoraba en 23€ 5
6355 EGIPTO. Tougrha y valor. 2/10 g. (2) y 5/10 q. 1327Hg afio 2, 6 y 2. K303 (2) y K304. MBC+ y MBC.

Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 22€ 5
6356 EGIPTO. Tougrha y valor. 5 g. 1327 Hg afio 4. K308. MBC. El propietario la valoraba en 20€ 5
6357 EGIPTO. Farouck. 5 piastras. 1356 Hg (1937). K366. Motitas. EBC-, restos de brillo original, sobre

todo en reverso. El propietario la valoraba en 20€ 5
6358 EL SALVADOR. Cabeza de Morazan y valor. 25 centavos. 1943 y 1944. K136. Casi SC y EBC, brillo

original. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 28€ 5
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6359 EE.UU./USA. Liberty cap. 1/2 centavo. 1809. K41. Mejor que MBC. El propietario la tenia calificada

VF/XF y valorada en 160€ 50
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6360 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1794. K13. BC-/BC. El propietario la tenia calificada usada y
valorada en 250€ 70
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EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1816. K45. BC/BC+. El propietario la tenia calificada F- y
valorada en 60€ 10

EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1817. K45 trece estrellas. Erosiones/incisiones en reverso.
BC-/BC. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 50€ 10

EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1818. K45. BC-. El propietario la tenia calificada usd y valorada
en 30€ 10

4320 Soeo . ASA0 Sefo0.

EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1820. K45. BC o algo mas flojo el anverso. El propietario la
tenia calificada F- y valorada en 50€ 10
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6365 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1831. K45. BC+/casi MBC. El propietario la tenia calificada F/VF
y valorada en 45€ 10

6366 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1831. K45. BC+. El propietario la tenia calificada F+ y valorada
en 35€ 10

6367 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1833. K45. BC/BC+. El propietario la tenia calificada F y
valorada en 50€ 10

'
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6368 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1835. K45. Ligera oxidacion. MBC-. El propietario la tenia
calificada VF- y valorada en 60€ 15
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6369 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1837. K45. BC+/MBC-. El propietario la tenia calificada F y

valorada en 50€ 10
6370  EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1837. K45. Restos de soldadura. BC+/MBC. El propietario la
tenia calificada F/VF y valorada en 28€ 10
6371 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1840. K67. MBC o algo mejor. El propietario la tenia calificada
VF y valorada en 70€ 10
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6372 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1845. K67. MBC-. El propietario la tenia calificada F/VF y
10

valorada en 50€
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6373  EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1847. K67. BC+/MBC-. El propietario la tenia calificada F/VF y

valorada en 22€ 10
6374 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1848. K67. BC+/MBC-. El propietario la tenia calificada F/VF y
valorada en 45€ 10
6375 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1849. K67. Casi MBC. El propietario la tenia calificada VF y
valorada en 60€ 10
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6376 EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1851. K67. Fuerte golpe. BC-/BC. El propietario la tenia
10

calificada F+ y valorada en 20€
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EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1854. K67. Pricticamente MBC+. El propietario la tenia
calificada VF- y valorada en 50€

EE.UU./USA. Liberty cap. 1 centavo. 1855. K67. BC+/MBC. El propietario la tenia calificada F/VF y
valorada en 40€

EE.UU./USA. Indio. 1 centavo. 1878. K90a. Oxidaciones limpiadas. Cocas de metal. Casi BC. El
propietario la tenia calificada muy usada y valorada en 4.200 pesetas

EE.UU./USA. 2 centavos. 1864. K94. BC+. El propietario la tenia calificada F y valorada en 28€

EE.UU./USA. 2 centavos. 1865. K94. BC-/BC. El propietario la tenia calificada usada y valorada en
2.200 pesetas

EE.UU./USA. 2 centavos. 1867. K94. MBC+/EBC-. El propietario la tenia calificada VF/XF y valorada
en 60€

EE.UU./USA. 2 centavos. 1868. K94. Ligera oxidacion. Algo sucia. BC+/MBC-. El propietario la tenia
calificada F/VF y valorada en 35€
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6384 6386

6384  EE.UU./USA. 3 centavos. 1852. K88. MBC-. Tono. El propietario la tenia calificada F+ y valorada en
80€ 10

6385 EE.UU./USA. 3 centavos. Valor Ill. 1865. K95. MBC o algo mas floja. El propietario la tenia calificada

VF y valorada en 55€ 15
6386 EE.UU./USA. 3 centavos. Valor lll. 1866. K95. Casi MBC-/BC+. El propietario la tenia calificada F+y
valorada en 50€ 10
6387
6387  EE.UU./USA. 3 centavos. 1856. K88. Alguna rayita. Minima oxidacion en grafila. Mejor que BC+. El
propietario la tenia calificada F+ y valorada en 40€ 15
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6388 EE.UU./USA. 3 centavos. 1854. K88. Mejor que BC+. El propietario la tenia calificada F y valorada en
45€ 15

6389  EE.UU./USA. 3 centavos. Valor Ill. 1867. K95. BC+. El propietario la tenia calificada F- y valorada en
35€ 10

6390 EE.UU./USA. 3 centavos. Valor Ill. 1868. K95. Incisién en anverso. BC/BC+. El propietario la tenia
calificada F y valorada en 50€ 10

6391 EE.UU./USA. 3 centavos. Valor Ill. 1869. K95. Golpecitos en canto. Rayitas en anverso. BC/BC+. El
propietario la tenia calificada F- y valorada en 25€ 10
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. = 6392 | | s
6392  EE.UU./USA. 3 centavos. Valor IIl. 1872. K95. Alguna rayita. Ligera oxidacién. Casi MBC. El
propietario la tenia calificada VF- y valorada en 35€ 10

6393 (X% 2

6393  EE.UU./USA. 5 centavos. 1832. K47 (62S). BC/BC+. El propietario la tenia calificada F+ y valorada en
45€ 10

6394

6394 EE.UU./USA. 5 centavos. 1835. K47 (50S). Incisiones en reverso. BC-/BC. El propietario la tenia
calificada F- y valorada en 20€ 10

& _ 20 00 | 6395 20
6395  EE.UU./USA. 1/2 dime. 1852. K62.2. BC-/BC. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 30€ 10
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EE.UU./USA. 1/2 dime. 1853. K76. Casi MBC-. El propietario la tenia calificada F+ y valorada en 50€

'f/szue M AT ‘f/ZP:Mme CoR ARE2
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EE.UU./USA. 1/2 dime. 1862. K91. Rayita. Erosion. Mejor que BC-. El propietario la tenia calificada
F-y valorada en 30€
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EE.UU./USA. 1/2 dime. 1871. K91. BC o algo mejor. El propietario la tenia calificada F- y valorada en
25€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1883. K111. MBC-/MBC. El propietario la tenia calificada VF y valorada en
25€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1889, 1892 y 1895. K112. BC- y BC-/RC. Lote de tres piezas (3). El
propietario la tenia calificada muy usada y valorada en 20€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1897, 1898 y 1902. K112. BC-. Lote de tres piezas (3). El propietario la
tenia calificada muy usada y valorada en 16'5€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1903, 1905, 1906 y 1907. K112. BC/BC- y BC-. Lote de cuatro piezas (4). El
propietario la tenia calificada muy usada y valorada en 22€

EE.UU./USA. 5 centavos. 1907, 1908, 1910 y 1911. K112. BC/BC- y BC-. Lote de cuatro piezas (4). El
propietario la tenia calificada muy usada y F-
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6404 EE.UU./USA. 10 centavos. 1821 fecha pequefia. K42. BC. Tono. El propietario la tenia calificada
usada y valorada en 40€ 10

. 6405 .

6405 EE.UU./USA. 10 centavos. 1825. K42. BC-. Tono. El propietario la tenia calificada usada y valorada
en 25€ 10

. 6406 .

6406  EE.UU./USA. 10 centavos. 1827. K42. BC-. El propietario la tenia calificada muy usada y valorada en
50€ 10

6407

6407  EE.UU./USA. 10 centavos. 1830. K48. Oxidacion limpiada intensamente en su casi totalidad. BC-. El
propietario la tenia calificada usada y oxidacion limpiada, y valorada en 25€ 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

65



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6408

6408  EE.UU./USA. 10 centavos. 1821 fecha grande. K42. Rayitas. Oxidacién. BC+/BC. El propietario la
tenia calificada F/VF y valorada en 60€ 10

6409

6409 EE.UU./USA. 10 centavos. 1831 y 1835. K48. Golpecitos. Peor que BC- y BC-/RC. Lote de dos piezas
(2). El propietario la tenfa calificada muy usada y valorada en 22€ 10

6410

6410 EE.UU./USA. 10 centavos. 1821 fecha grande y 1837. K42 y 48. BC- y peor que BC-/RC. Lote de dos
piezas (2). El propietario tenia una calificada como usada y valorada en 25€, y la otra muy usada y
valorada en 22€ 10

6411 EE.UU./USA. 1 dime. 1842. K63.2. BC-. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 22€ 5
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6412

6412 EE.UU./USA. 1 dime. Nueva Orleans. 1842. Filadelfia. 1854. K63.2 y 77. BC-. Tono en la primera.
Lote de dos piezas (2). El propietario tenia una calificada como usada y valorada en 25€, y la otra

muy usada y valorada en 15€ 10
6413 EE.UU./USA. 1 dime. 1843. K63.2. BC/BC+. El propietario la tenia calificada F y valorada en 28€ 10

6414

6414  EE.UU./USA. 1 dime. 1853 flechas y 1869. K77 y 92. BC-/BC y BC-/RC. Tono muy oscuro la segunda.
Lote de dos piezas (2). El propietario tenia una calificada como usada y valorada en 19€, y la otra
muy usada y oscura y valorada en 16€ 10

6415 EE.UU./USA. 1 dime. 1857. KA63.2. BC+. El propietario la tenia calificada F/VF y valorada en 18€ 5
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6416

6416 EE.UU./USA. 1 dime. 1872 y 1875. K92 y A92. BC-. Lote de dos piezas (2). El propietario tenia una
calificada como F- y valorada en 23€, y la otra usada y valorada en 19€ 10

6417  EE.UU./USA. 1 dime. 1873 cerrado. K105. BC-. El propietario la tenia calificada F y valorada en 25€ 5

6418

6418 EE.UU./USA. 1 dime. 1875 y 1888. KA92. BC-. Lote de dos piezas (2). El propietario tenia una

calificada como usada y valorada en 19€, y la otra muy usada y valorada en 19€ 10
6419  EE.UU./USA. 1 dime Carson City. 1876. KA92. BC-. El propietario la tenia calificada usada y valorada

en 50€ 5
6420 EE.UU./USA. 1 dime. 1876. KA92. Limpiada. BC-. El propietario la tenia calificada F- y valorada en

28€ 5

6421

6421  EE.UU./USA. 1 dime. 1887 y 1888. KA92. BC- y algo peor que BC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario tenia una calificada como F-y valorada en 22€, y la otra muy usada y valorada en 19€ 10
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6422

6422  EE.UU./USA. 1 dime. 1889. KA92. Casi BC. El propietario la tenia calificada F y valorada en 29€ 10
6423 EE.UU./USA. 1 dime. 1890. KA92. Algo sucia. BC o algo mejor. El propietario la tenia calificada F/VF

y valorada en 25€ 5
6424 EE.UU./USA. 1 dime. San Francisco. 1899. K113. BC-/BC. El propietario la tenia calificada muy usada

y valorada en 20€ 5
6425 EE.UU./USA. 1 dime. San Francisco. 1898. K113. BC-/BC. El propietario la tenia calificada usada y

valorada en 20€ 5

6426

6426 EE.UU./USA. 1 dime. 1909 y 1911. K113. BC- y MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario
tenia una calificada como usada y valorada en 6€, y la otra VF y valorada en 18€ 10

6427

6427 EE.UU./USA. 20 centavos. San Francisco. 1875. K109 165 (210S$). Rayas intencionadas en ambas
areas. Casi BC. El propietario la tenia calificada rayas y en cruz y valorada en 60€ 10
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6428 6429 6430

6428 EE.UU./USA. 25 centavos. Flechas y resplandor. 1853. K78. BC. Tono. El propietario la tenia

calificada F y valorada en 100€ 10
6429  EE.UU./USA. 25 centavos. Flechas. 1854. K81. BC+/MBC-. El propietario la tenia calificada F y

valorada en 100€ 10
6430 EE.UU./USA. 25 centavos. 1857. KA.64.2. Ligera oxidacidn limpiada. Casi MBC. El propietario la

tenia calificada VF y valorada en 100€ 10

. 6431 .

6431 EE.UU./USA. 25 centavos. 1858. KA.64.2. MBC-. El propietario la tenia calificada VF- y valorada en
100€ 10

6432 EE.UU./USA. 25 centavos. 1860. KA.64.2. BC/BC+. El propietario la tenia calificada F- y valorada en
80€ 10
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6433 6435 6436

6433 EE.UU./USA. 25 centavos. 1861. KA.64.2. BC-. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 70€ 10

6434 EE.UU./USA. 25 centavos. San Francisco. 1873. Flechas. K106. RC/MC. El propietario la tenia
calificada muy usada y valorada en 30€ 5

6435 EE.UU./USA. 25 centavos. 1877. San Francisco. KA98. Casi BC+. El propietario la tenia calificada F y
valorada en 80€ 10

6436 EE.UU./USA. 25 centavos. 1875. KA 98. BC+. El propietario la tenia calificada F y valorada en 80€ 10

6437 EE.UU./USA. 25 centavos. 1876. KA 98. BC-/BC. El propietario la tenia calificada usada y valorada
en 50€ 5

6438

6438 EE.UU./USA. 25 centavos. San Francisco. 1876. KA 98. BC-. El propietario la tenia calificada F- y
valorada en 60€ 10
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. 6439 .

6439 EE.UU./USA. 25 centavos. 1877. KA 98. BC/casi BC+. El propietario la tenia calificada F y valorada
en 80€ 10

6440 EE.UU./USA. 25 centavos. 1891. KA 98. BC. El propietario la tenia calificada F y valorada en 60€ 10

6441  EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1806. K35. Rayitas en ambas édreas. Casi MBC. Tono. El propietario la tenia
calificada VF y valorada en 550€ 200

6442

6442 EE.UU./USA. 1/2 délar. 1808. K37. BC-/BC. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 110€ 60
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6443 6444

6443  EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1814. K37. Alguin golpecito en canto. MBC- o algo mejor. El propietario la

tenia calificada VF- y valorada en 120€ 65
6444 EE.UU./USA. 1/2 délar. 1827. K37. BC-/BC. El propietario la tenia calificada F y valorada en 80€ 40
6445 EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1832. K37. MBC/MBC-. El propietario la tenia calificada VF/VF- y valorada
en 120€ 60
. [
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6446

6446 EE.UU./USA. 1/2 ddlar. Nueva Orleans. 1842. K68. Muesca en grafila del reverso. BC-/BC. El
propietario la tenia calificada F- y valorada en 40€ 20

6447 EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1844. K68. BC-/BC. El propietario la tenia calificada F y valorada en 50€ 20
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EE.UU./USA. 1/2 ddlar. Nueva Orleans. 1845. K68. Mejor que BC-. El propietario la tenia calificada F

y valorada en 60€ 10
EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1855. K82. Peor que BC-. El propietario la tenia calificada muy usada y
valorada en 25€ 5

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1857. KA68. Finas rayitas y decoloracién en anverso. BC/BC+. El propietario
la tenia calificada F/VF y valorada en 30€ 5

vSH

6451

EE.UU./USA. 1/2 délar. 1858. KA68. BC. El propietario la tenia calificada F y valorada en 60€ 10
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EE.UU./USA. 1/2 délar. 1871. K99. BC-/BC. El propietario la tenia calificada F- y valorada en 70€ 10
EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1876. KA99. Rayitas. BC-/BC+. Tono. El propietario la tenia calificada F- y
valorada en 50€ 5
EE.UU./USA. 1/2 délar. San Francisco. 1917. Ceca en reverso. K142. Sucia. Marquitas. MBC-. El
propietario la tenia calificada F/VF y valorada en 45€ 5
EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1934. K142. MBC. El propietario la tenia calificada VF y valorada en 20€ 5
EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1934. D. K142. MBC-/BC+. El propietario la tenia calificada VF- y valorada en
20€ 5
EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1935. K142. Mejor que MBC. El propietario la tenia calificada VF y valorada
en 25€ 5
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EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. Denver. 1935. K142. Suciedad en reverso. MBC- o algo mas floja. El
propietario la tenia calificada VF- y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. San Francisco. 1935. K142. MBC- o algo mas floja. El propietario la tenia
calificada F/VF y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1936. K142. Leve suciedad en reverso. MBC o algo mejor. El propietario la
tenia calificada VF+ y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. San Francisco. 1936. K142. MBC+. El propietario la tenia calificada VF y
valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. 1938. K142. MBC. El propietario la tenia calificada VF y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. Denver. 1937. K142. MBC-. El propietario la tenia calificada VF- y valorada
en 30€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. San Francisco. 1937. K142. MBC. El propietario la tenia calificada VF-/VF y
valorada en 25€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. 1939. K142. MBC+/MBC. El propietario la tenia calificada VF/VF- y valorada
en 20€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. Denver. 1939. K142. MBC- o algo mas floja. El propietario la tenia calificada
VF-y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. San Francisco. 1939. K142. Peor que MBC. El propietario la tenia calificada
VF/VF-y valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. 1940. K142. MBC+. El propietario la tenia calificada VF+ y valorada en 25€

EE.UU./USA. 1/2 ddlar. San Francisco. 1940. K142. MBC-. El propietario la tenia calificada VF-y
valorada en 20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. 1941. K142. Casi MBC+. El propietario la tenia calificada VF y valorada en
20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. Denver. 1941. K142. MBC. El propietario la tenia calificada VF- y valorada
en 20€

EE.UU./USA. 1/2 délar. San Francisco. 1941. K142. MBC. El propietario la tenia calificada VF- y
valorada en 20€

EE.UU./USA. Morgan. San Francisco. 1 ddlar. 1878. K110. Leves suaves y finas rayitas (light
hairlines). Casi SC, brillo original. Suave tono en anverso. Atractiva

EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. 1 délar. 1889. K110. Marquitas en anverso (bag marks on obverse).
Casi EBC+/casi SC, brillo original. Tono en anverso
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6475 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. 1 délar. 1896. K110. Marquitas y rayitas finas (hairlines). EBC- o

algo mas flojo el anverso, restos de brillo original. Tono 18
6476 EE.UU./USA. Morgan. Filadelfia. 1 ddlar. 1898. K110. Marquitas en anverso, casi abundantes (bag
marks, specially on obverse). Casi EBC+/casi SC-, brillo original. Atractiva 22

6477  EE.UU./USA. Coronet. Filadelfia. 10 ddlares. 1882. Fbg 58. 16°72 g. Marquitas. EBC-/EBC, brillo
original 620

\
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6478 ETIOPIA. Menelik. 1/100 Bir. 1889 Era Etiope. K9. MBC+. El propietario la valoraba en 70€ 10
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6479 ETIOPIA. Menelik. 1/100 B. 1889 Era Etiope. K9. MBC+. El propietario la valoraba en 50€ 10
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6480 ETIOPIA. Menelik. 1/32 B. 1889 Era Etiope. K10. Acufiacién algo débil. MBC. El propietario la
valoraba en 50€
6481 ETIOPIA. Menelik. 1 G. 1889. A. K12. Mejor que MBC. Tono. El propietario la valoraba en 60€
6482 ETIOPIA. Sultanato de Harar. Mihamed II. 1 makallack de cobre. 1284 Hg. K9. Oxidacién. Mejor que
MBC. El propietario la valoraba en 30€
6483 ETIOPIA. Sultanato de Harar. Abdallah Il. 1 makallack de cobre. 1303 Hg. K11. Leve oxidacién.
Mejor que MBC. El propietario la valoraba en 25€
6484 ETIOPIA. Sultanato de Harar. Dominacién turca. Abdul Hamid Il. 1 makallack de plata. 1875-1887.
Flor de cuatro pétalos. MBC. El propietario la valoraba en 60€
6485 FAROE, Islas. Cristian | de Dinamarca. 5 ore. 1941. K3. Barnizada. MBC+. El propietario la valoraba
en 55€
K &/
Ko S
k2 e
1% S 5 00 6436
6486 FAROE, Islas. Cristian | de Dinamarca. 10 ore. 1941. K4. MBC+. El propietario la valoraba en 55€
6487 FINLANDIA. Ledén y valor. 1, 2 y 5 céntimos. 2001. K98, 99 y 100. PROOFlike SC, todo su brillo
original. Lote de tres piezas (3). El propietario las valoraba en 45€
6488 FINLANDIA. Leén y valor. 20 y 50 céntimos. 2001. K102 y 103. PROOFlike SC, todo su brillo original.

Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 42€
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6489

6490

6491

6492

6493

6494
6495

6496

6497
6498
6499

6500

FINLANDIA. Aves volando y valor. 1 euro. 2001. K104. PROOFlike SC, todo su brillo original. El
propietario la valoraba en 25€ 5

FINLANDIA. Flor y valor. 2 euros. 2001. K105. Tres rayitas en anverso. PROOFlike SC, todo su brillo
original. El propietario la valoraba en 30€ 5

FRANCIA-BEARN. Centullo. Dinero. Hacia 1000 dC. P’Avant3233-LXIX.8. Rayita. Alguna leve

concrecién. MBC+. Tono. El propietario la valoraba en 60€ 5

FRANCIA. Carlos VI. Blanca de la guerra. 1385-1422. Cranil547 variante sin linea interior. Alguna

minima concrecién. Mejor que MBC. Tono. El propietario la valoraba en 90€ 5
F A el A F w-A e/ A
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FRANCIA. Luis XVI. 15 sols. 1791 vaca. K604.15. Alguna raya en ambas areas. MBC. Tono. El
propietario la valoraba en 120€ 10
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FRANCIA. Republica. 1 sou. Afio Il. K620.8. BC/BC+. El propietario la valoraba en 100€ 10
FRANCIA. Republica-Ceres. 20 céntimos. 1850. A. Napoleén Ill. 20 céntimos. 1860. A. K758.1 y
778.1. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 19€ 5
FRANCIA. Napoledn lll. 20 y 50 céntimos. 1867. BR. 1866 K. K808.2 y 814.3. MBC. Lote de dos
piezas (2). El propietario las valoraba en 31€ 5
FRANCIA. Napoledn Ill. 50 céntimos. 1864. K. K814-3. MBC. El propietario la valoraba en 30€ 5
FRANCIA. Republica. Ceres. 2 francos. 1894. A. K817.1. MBC. El propietario la valoraba en 30€ 5
FRANCIA. Republica. Ceres. 2 francos. 1871. A pequeiia. 1887. A. K817.1. La segunda limpiada. MBC
y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las valoraba en 28€ 5
FRANCIA. Republica. Ceres. 50 céntimos. 1881. A. K834.1. MBC+. El propietario la valoraba en 20€ 5
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6501

6501 FRANCIA. Estrasburgo. Napoledn lll. 50 francos. 1859. K785.2. 16°11 g. Alguna minima usura y tipos
algo poco recrecidos. MBC+ o algo mejor, algunos restos de brillo original. Tono 600

6502 FRANCIA. XVI JJ.00 de invierno. Albertville '92. Esqui alpino. 100 francos. 1989. En su estuche
oficial y con certificado. K971 (30$). PROOF FDC, brillo original 10

6503 FRANCIA. XVI JJ.00 de invierno. Albertville "92. Patinaje artistico. 100 francos. 1989. En su estuche
oficial y con certificado. K971 (27°5S). PROOF SC, brillo original 10
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6504  FRANCIA. XVI JJ.00 de invierno. Albertville “92. Carrera sobre hielo. 100 francos. 1990. Capsula y

con certificado. K980 (30$). PROOF FDC, brillo original 10
6505 FRANCIA. XVI JJ.00 de invierno. Albertville '92. Bajada sobre hielo en deslizador. 100 francos.
1990. Capsula y con certificado. K980 (30$). PROOF FDC, brillo original 10

6506

6506  GRAN BRETANA. Victoria. 1/2 penique. 1861 (five barr). K748.2. Marquitas. MBC+. El propietario la
valoraba en 50€ 10

6507

6507 GRAN BRETANA. Isabel II. 100 libras (onza). 1989. K953. 3411 g. Alguna marquita en el campo de
anverso, delante del busto de la reina. SC, brillo original 1275

6508

6508  GRECIA. Jorge |, 20 lepta. 1874 A. K44. Suciedad en reverso. MBC+. El propietario la valoraba en

22€ 10
6509  GRECIA. Lechuza y Discébolo. Olimpiada de Atenas. 1 y 2 euros. 2004. K187 y 188. SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 25€ 5
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6510

6510 GRECIA. Juegos euroatlanticos-Atenas. 100, 250 y 500 dracmas. 1982. Olimpiada panerupea. En su
estuche oficial y con su certificado y caja de cartén. K125, 126 y 127. PROOF FDC, brillo original 20

6511

6511 GRECIA. Juegos euroatlanticos-Atenas. 100, 250 y 500 dracmas. 1982. Olimpiada panerupea. En su
estuche oficial y con su certificado y caja de cartén. K139, 135y 137. PROOF FDC, brillo original 20

6512

6512 GRECIA. Juegos euroatlanticos-Atenas. 100, 250 y 500 dracmas. 1982. Olimpiada panerupea. En su
estuche oficial y con su certificado y caja de cartén. K136, 138 y 140. PROOF FDC, brillo original 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

81



CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

6513

6514

6515

6516

6517

6518

6519

6520

6521

6522

6523

6524

6525

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6513 |

GRECIA. El Rapto de Europa. 2 euros. 2004. K188. SC-/SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 50€

GROENLANDIA. Escudo y oso. 25 ore. 1926. K6. Practicamente MBC+. El propietario la tenia
valorada en 70€

GROENLANDIA. Escudos y valor. 1 korona. 1960. K10.a. EBC-. Tono. El propietario la tenia valorada
en 35€

GUATEMALA. Cabeza de Carrera y escudo. 2 reales y 1 real. 1861. K134 y 137.1. MBC-/BC+. Lote de
dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 35€

GUATEMALA. La Constitucion y escudo. 2 reales. 1894 y 1895. K167. MBC+. Lote de dos piezas (2).
El propietario las tenia valoradas en 30€

GUATEMALA. Quetzal y escudo. 1/4 quetzal. 1946. K243.2 y 25 céntimos. Indio y escudo. 1957 y
1959. K258. MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 37€

GUATEMALA. Quetzal y escudo. 1/4 Quetzal. 1947. K243.2 Indio y escudo. 25 céntimos. 1954 y
1956. K258. MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 29€

GUATEMALA. Indio y escudo. 25 centavos. 1961, 1963 y 1964. K263. MBC. Lote de tres piezas (3).
El propietario las tenia valoradas en 33€

GUERNSEY. Victoria. Escudo y valor. 1, 4 y 8 dobles. 1830, 1830 y 1834. K1, K2 y K3. MBC+ y MBC,
el ultimo mas flojo. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 26€

GUERNSAEY. Victoria. Escudo y valor. 4 dobles. 1864, 1868, 1874 y 1893. K5. MBC y MBC- y algo
mas flojas. Lote de cuatro piezas (4). El propietario las tenia valoradas en 28€

GUERNSEY. Victoria. Escudo y valor. 2 y 1 doble. 1858 y 1893. K9 y 10. MBC+ y EBC. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 32€

GUINEA. Secou Toure y valor. 5y 10 francos. 1959 y 1962. K1 y 6. SC-, brillo original. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 38€

GUINEA ECUATORIAL. Busto y escena y Cérvidos y valor. 5y 10 ekuele y 5 francos. 1975, 1975 y
1985. K33, 34 y 62. SC y SC-/EBC+, brillo original. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia
valoradas en 28€
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6526 GUINEA PORTUGUESA. V centenario del Descubrimiento. 1 escudo. 1446-1946. K7. SC-, brillo
original. El propietario la tenia valorada en 35€

6527 HONDURAS. Constitucién y escudo. 25 céntimos. 1884. K50. MBC/MBC-. El propietario la tenia
valorada en 20€

6528 HONDURAS. Indio y escudo. 50 centavos. 1931, 1932 y 1937. K74. MBC- y BC+. Lote de tres piezas
(3). El propietario las tenia valoradas en 26€

6529 HONG KONG. Victoria. 5 y 20 céntimos. 1901 y 1892. K5 y 7. MBC/MBC+ y MBC-/MBC. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 35€

6530 INDIA. Presidencia de Bengala. 1 p y 1/2 p. Calcuta. Afio 37 y 1795. K 29 y 50. MBC+ y MBC/MBC-.
Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€

6531 INDIA. Presidencia de Bombay. 1/2 pice. 1825. K197. MBC-. El propietario la tenia valorada en 80€

6532 INDIA. Kutch. 3 dok. 1925 Sg (1868) y 1993 Sg (1936). K8.1 y 63. MBC y MBC+. Lote de dos piezas
(2). El propietario las tenia valoradas en 37€
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6533 INDIA. PREMAURYAN. Los ocho hijos de Mahipadama Nanda. Reyes de Magadha Karshaapan.
Anterior al 321 a.C. Mitch4055 variante sin el cebl. BC/RC. El propietario la tenia valorada en 50€
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6534 INDIA DEL NORTE. PUSH KALAVATI. Elefante y ledn. 1/2 karshapana rectangular. 185-16 a.C.
Mitch4403. MBC. El propietario la tenia valorada en 60€

6535 | An-d .
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6535 INDIA PORTUGUESA. Goa. Miguel I. 1 tanga. No datada. K251. Ligera oxidacién limpiada. BC+. El
propietario la tenia valorada en 80€
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INDIA PORTUGUESA. Escudo y valor. 1 tanga. 1947. K24. SC+/SC, todo su brillo original. El
propietario la tenia valorada en 100€

INDIA PORTUGUESA. Escudos. 1/2 rupia. 1936. K23. Suaves y finas rayitas. Casi EBC+, restos de
brillo original. El propietario la tenia valorada en 100€

INDIA PORTUGESA. Escudos. 1 rupia. 1935. K22. Minimas suaves y finas rayitas. Practicamente SC-,
brillo original. El propietario la tenia valorada en 100€

INDIA PORTUGUESA. Escudos. 3 escudos. 1959. K34. SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 45€

INDIA PORTUGUESA. Escudos. 6 escudos. 1959. K35. SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 50€

INDOCHINA FRANCESA. La Republica. 1 céntimo. 1892.A. K1. 2 sapeque 1899.A. K6. FRANCIA y
CHINA. 1 céntimo. 1899.A. K8. MBC- y MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia
valoradas en 35€

6542

INDOCHINA FRANCESA. La Republica y valor. 50 céntimos. 1936. K4.a.2. EBC+ o algo mejor, brillo
original. El propietario la tenia valorada en 60€
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6543

6543 INDOCHINA FRANCESA. La Republica y valor. 10 céntimos. 1899. K9. Minima marquita. SC, brillo
original. Muy buen ejemplar. Suave tono. El propietario la tenia valorada en 100€ 10

6544

6544 INDOCHINA FRANCESA. La Republica y valor. 10 y 20 céntimos. 1937. K16.2 y 17.2. EBC/EBC+, brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 55€ 10

6545 INDOCHINA FRANCESA. 1 céntimo y 1/4 céntimo (2). 1941, 1942 y 1943. K24.3 y 25 (2). Algo sucias.
MBC y MBC-. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 36€ 5

6546  IRAN. Ledn y leyenda. 50 din. 1271Heg. AC3236. BC+/MBC-. El propietario la tenfa valorada en 40€ 5

6547  IRAN. Nasir al-Din. Ledn. 2000 dinares. 1306 S.H. K1104. MBC. El propietario la tenia valorada en
22€ 10
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340

IRAN. Ledn vy valor. 2 dinares. 1310. K1122. Leves suaves y finas rayitas. SC-, restos de brillo
original. El propietario la tenia valorada en 175€

IRAN. Ledn y valor. 10 dinares. 1313 S.H. K1124.a. MBC. El propietario |a tenia valorada en 35€

1Aa” ) T A

IRAN. Ledn y valor. 1 dinar. 1310 S.H. K1121. SC, brillo original. El propietario la tenfa valorada en
175€

IRAN. Leén y valor. 1 r, 10 r y 1r. 2536 MS y 1343 y 1372 S.H. K1172, 1177 y 1263. SC, casi EBC-y
SC, brillo original en las mejores. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 25€

IRAN y Republica Isldmica. 20 r, 20 r y 500 r. 1353, 1357 y 1383. S.H. K1196, 1214 y 1269. SC, brillo
original. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 36€

IRAQ. Ghazi y valor. 1, 10 y 50 fils. 1938, 1938 y 1938.1. K102, 103.a y 104. MBC y MBC+. Lote de
tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 31€

IRAQ. Faisal Il y valor. 20 fils. 1953. K113. MBC-/MBC. Tono. El propietario la tenia valorada en 40€

IRAQ. Simbolo y valor. 1 fil. 1959. K119. EBC+/SC, minimos restos de brillo y color original. Tono. El
propietario la tenia valorada en 30€

ISLAS VIRGENES. Isabel Il. Busto y aves. 25 y 50 céntimos. 1977. K4 y 5. PROOF SC, brillo original.
Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 18€

ITALIA. Victor Manuel Ill. 1, 5 y 10 céntimos. 1861M las dos primeras y 1863 (Roma). K1.1, 3.2 y
11.2. Golpecito en la segunda. MBC+ y MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia
valoradas en 32€

ITALIA. Victor Manuel IIl. 50 céntimos. 1867N y 1863T. K14.2 y 14.3. Manchas en la primera. MBC-.
Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 22€

ITALIA. Victor Manuel Ill. 1 céntimo. 1916. K40. SC-/SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 20€

ITALIA Republica. Arado y espigas. 10 céntimos. 1954. K9.3. SC, brillo original. El propietario la
tenia valorada en 27€ (4.500 pesetas)
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ITALIA. Ministerio del Tesoro. 500 liras a 1 lira. 1992. Serie oficial del Istituto Poligrafico e Zecca
dello Stato. En estuche oficial, deteriorado externamente -descomponiéndose-, con las piezas en
capsulas en ldminas de plastico duro y termosellado, con su documentacidn oficial. Una de las 500
liras representa la Resurreccidon de nuestro Sefior Jesucristo. Entre K91 y 161. MS28 (100S$). PROOF
SC, brillo original. Lote de once piezas (11)

JAPON. Yoshimune y lyehavu. 1y 4 mon. (1736-9) y (1768). K1.5a y 4.2. BC+ y MBC-. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 20€

JAPON. Mutsuhito. Sol y valor. 5 sen. Afio 14 (1871). K6.1. MBC. El propietario la tenia valorada en
50€

JAPON. Mutsuhito. Sol y valor. 5 sen. Afio 22 (1889), afio 30 (1897) y afio 31 (1898). K19 (2) y 21. La
ultima sucia y algo limpiada. MBC y algo mejor. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia
valoradas en 32€

JAPON. Yoshihito. Sol y frutos. 5 sen. Afio 7. K43. EBC-. El propietario la tenia valorada en 30€

JAPON. Yoshihito e Hirohito. 1 rin, y 10 y 5 sen. Afio 5 (1916), afio 14 y afio 9. K41, 45 y 53.
MBC/MBC+, la segunda EBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 28€

JAPON. Hirohito. Sol y frutos, Sol y Aguila. 10y 5 sen. Afio 8. K54 y 55. EBC/EBC+ y SC, brillo original
en la segunda. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 31€

JAPON. Hirohito. Sol y frutos. 5y 10 sen. Afio 14. K57 y 58. EBC/EBC+ y SC-, brillo original en la
segunda. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 23€

JAPON. Hirohito. 10, 10 y 50 sen, y 5 yen. Afio 17, 19 y 21 (1946) y 23. K61a, 64, 67 y 71. MBC y
MBC/MBC+, la primera SC, brillo original en la primera. Lote de tres piezas (4). El propietario las
tenia valoradas en 34€

6570

JERSEY. Isabel Il. Bodas de plata del matrimonio real. 50 pence, 1 pounds a 50 pounds. Estuche
oficial en tela con escudo dorado. K35 a 43 (cuatro en plata y las ultimas cinco en oro). PS6 (2.400
S con el oro a 1.300$ la onza). FDC, brillo original. Lote de nueve piezas (9)
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6571  JONICAS ISLAS. Ledn de San Marcos y Britania. 1 ébolo. 1819. K32. MBC. El propietario la tenfa
valorada en 150€

6572

6572  JOVAN-JOUVAN en BALTRA-KUS HAN (Hurishka). Unidad de cobre. 195-230 d.C. Micht3366-77
serie imitacion. MBC-. El propietario la tenia valorada en 30€

Y& & w

6573 KOREA. Yi Kwang. 1 tang. Comandancia Militar N24 (1832). Mandel28.18.4. Mas 5 tangwu de Seul.
Despacho de Ingresos afio 10 (1881). Sch263 a 269 pero no conoce esta fecha. EBC+ y MBC. Lote
de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 40€
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6574 KOREA. 2 Hu. Siglo XVII. Despacho de Ingresos. Valor en reverso. Sch199. Casi MBC+. El propietario
la tenia valorada en 40€ 10

4o Be=s 4

6575 KOREA. 5 fun. Dragoén y leyenda. Afio 6 (1902). K1116. EBC-/MBC+. El propietario la tenia valorada
en 60€ 10

6576

6576 KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul “88. 1.000, 10.000 y 20.000 wom. 1982. En su estuche oficial en
tela y con sus especificaciones. Dos piezas de plata. K28 a 30 (50S). SC, brillo original. Lote de tres
piezas (3) 20
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6577

KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul “88. 1.000, 10.000 y 20.000 wom. 1983. En su estuche oficial en
tela y con sus especificaciones. Dos piezas de plata. K36 a 38 (60S$). SC/SC+, brillo original. Lote de
tres piezas (3)

KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul “88. 1.000 y 2.000 won. 1986. Boxeo y Baloncesto. En cartera
oficial de cartdn con breve historia. K46 y 50. SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul “88. 1.000 y 2.000 won. 1986. Tenis y Judo. En cartera oficial de
cartdn con breve historia. K147 y 151. SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul ‘88. 1.000 y 2.000 won. 1987. Balonmano y lucha libre. En
cartera oficial de carton con breve historia. K148 y 152. SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

KOREA DEL SUR. Olimpiada de Seul ‘88. 1.000 y 2.000 won. 1988. Pimpdn y levantamiento. En
cartera oficial de carton con breve historia. K149 y 153. SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2)

KOREA DEL SUR. Mundial de futbol. 1000 won. Mufieco y futbolista. 2001. K89 y -. SC, brillo
original. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 20€

6583

LAOS. Escudo y valor. 10 y 50 kip. 1985. K39 y 41. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2). El
propietario las tenia valoradas en 18€

LETONIA. Escudo y Valor. 1, 2 y 5 santimi. 1935, 1922 y 1922. K1, 2 y 3. MBC y MBC+. Lote de tres
piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 30€

LETONIA. Escudo, Valor y Timonel. 10, 20 y 50 santimi. 1922. K4, 5 y 6. MBC+. Lote de tres piezas
(3). El propietario las tenia valoradas en 35€

LETONIA. Escudo y Valor. 1 lati. 1924. K7. EBC+, brillo original. El propietario la tenia valorada en
30€
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6587 LETONIA. Escudo y Valor. 1y 2 santimu. 1937 y 1939. K10y 11.2. SCy EBC, brillo y color original en

la primera. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5
6588 LETONIA. Escudo, Pez y Vaca. 1y 2 lati. 1992. K12 y 14. PROOFlike SC, brillo original. Lote de dos

piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 27€ 5
6589 LETONIA. Escudo, emblema y vaca. 2 lati. 1918-1993 y 1999 bimetalica. K18 y 38. PROOFlike SC y

SC, brillo original. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 25€ 5

6590 LIBIA. Escudo y valor, jinete y valor. 100 mils y 50 y 100 hep. 1385 y 1399. D. K11, 22 y 23. EBC+, la
ultima EBC- o peor, restos de brillo original en las dos primeras. Tono en la primera. Lote de tres

piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5
6591 LITUANIA. Jinete y valor. 5 y 10 centai. 1925. K72 y 73. MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario

las tenia valoradas en 26€ 5
6592 LITUANIA. Jinete y valor. 20 centu y 2 litu. 1925. K74 y 77. MBC- y EBC-. Tono en la segunda. Lote

de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 32€ 5
6593 LUXEMBURGO. Escudo y valor. 2 1/2 y 5 céntimos. 1854 y 1855. K21 y 22.1. La segunda barnizada.

MBC-/MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5
6594 LUXEMBURGO. Escudo y valor. 10 céntimos. 1870. K23.1. 50 céntimos. 1930. Labrador. K43. MBC+

o algo mas flojas. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 35€ 5

6595 MALAYA. Jorge V. 20 céntimos. 1939. K5. EBC-, restos de brillo original. El propietario la tenia
valorada en 25€ 5

/843 Y0 00

6596 MALAYA. Jorge V. 20 céntimos. 1943. K5.a. Practicamente SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 40€ 10

6597 MALAYA. Jorge V. 1 céntimo. 1945. K6. SC, brillo original. Buen ejemplar. El propietario la tenia
valorada en 25€ 10

6598 MALAYA. Jorge V. 20 céntimos. 1948. K9. Alguna infima marquita. SC, brillo original. El propietario
la tenia valorada en 30€ 10

6599 MALAYA Y BORNEO. Isabel II. 5, 10 y 1 céntimo. 1961. K1, 2 y 5. infimo fallito de acufiacién en
grafila de la primera. SC y SC/SC+, brillo original. Buen grupo. Lote de tres piezas (3). El propietario
las tenia valoradas en 34€ 5
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6600 MALDIVAS. 1 lari. K no cita. Didmetro 10 mm. 0'9 g. EBC-. El propietario la tenia valorada en 70€ 20
6601 MALDIVAS. Ibrahim Iskander. 1 lari de velldn. 1l. 115(4) Hg. Brw31.a.1. MBC. El propietario la tenia
valorada en 25€ 10
6602 MAMELUCOS BAHRI imperio de los Hajji I. 1 fals. 1346-47 d.C. A943. MBC-. El propietario la tenia
valorada en 30€ 10
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(1929) 25 00 6603 | 9) 25 00
6603 MANCHUKUO (Manchuria). Rosa y dragones. 1 ch=10 f. Afio 6 (1939). K8. Casi MBC+. El propietario
la tenia valorada en 25€ 10
6604 MARRUECOS. Sin ceca. 3 felus. No datada (1792-1822 d.C.). CK99.2. MBC. El propietario la tenia
valorada en 50€ 5
6605 MARRUECOS. Sin ceca. 3 felus. 1792-1822 d.C. CK99.2. MBC-. El propietario la tenia valorada en
50€ 5
6606  MARRUECOS. 3, 1y 1 felus. 1792-1822 d.C. 1272Hg y 1278Hg. CK99.2 y CK122 (2). MBC- y MBC,
una algo mas floja. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 31€ 5
6607 MARRUECOS. Sin ceca. 1 felus. 1240Hg. CK122.1. Casi MBC+. El propietario la tenia valorada en 45€ 5
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6608 MARRUECOS. Salé. 1 felus. 1259Hg. CK122.a.6. Casi MBC+. El propietario la tenia valorada en 120€ 12

6609 MARRUECOS. Sin ceca y Fez. 1 felus. 1261Hg y 1266Hg. CK122.a.1 y CK122.a.2. Casi MBC+ y MBC-.
Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5

6610 MARRUECOS. Sin ceca. 1 felus. 1275Hg. K122.b.1. BC+. El propietario la tenia valorada en 30€ 5

6611 MARRUECOS. Rabat. 1 felus. 1270Hg. CK122.b.4. MBC o algo mejor. El propietario la tenia valorada
en 40€ 5

6612 MARRUECOS. Tetuan. 1 felus. 1272Hg. CK122.b.s. MBC+/MBC. El propietario la tenia valorada en
60€ 5

6613 MARRUECOS. Mohammed IV. Ceca? 1y 2 felus (2). 1278-1283 y 1278Hg. y Marrakés y Tetuan. CK
tipo 160, 163.2.2 y 163.4. BC+ a MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en

37€ 5
6614 MARRUECOS. Tetuan. 1 felus. 1281Hg. CK no cita. MBC. El propietario la tenia valorada en 75€ 10
6615 MARRUECOS. Fez. 4 felus. 1280Hg. CK166.1. MBC. El propietario la tenia valorada en 30€ 5

6616 MARRUECOS. Fez (el 29). 4 felus. 1284Hg y 1288Hg. K166.1. MBC+/MBC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario las tenia valoradas en 27€ 5

6617 MARRUECOS. Marraqués y Fez. 4 felus. 1285Hg y 1290Hg. K166.2 y 166.1. Mejor que MBC y
MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 24€ 5

6618 MARRUECOS. Fez. 1/2 dirham. 1285Hg. CK175.1. Casi MBC+/MBC. El propietario la tenia valorada
en 100€ 25
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6619 MARRUECOS. Fez. 2 felus. 1310Hg. K2. Acufiacion floja. MBC o algo mas floja. El propietario la tenia

valorada en 500€ 75
6620 MARRUECOS. 2 1/2 y 1/2 dirham. 1299Hg y 1317Hg. K6 y 9.2. MBC y EBC, brillo original en la
segunda. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5
6621 MARRUECOS. 1/20 rial y 1/10 rial. Birminghanm 1321Hg y Londres 1320Hg. K18.1 y 19. Casi MBC+
y MBC. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 16€ 5
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6622 MAURICIO. Victoria. 2 céntimos. 1890-H. K8. MBC+/EBC, infimos restos de brillo y color original.
Tono oscuro. El propietario la tenia valorada en 100€ 20

6623

6623 MEJICO. Mundial de fitbol ‘86. 25, 50 y 100 pesos. 1985. K499a, 498 y 514. SC/SC+, brillo original.
Lote de tres piezas (3) 20
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recrecidos. EBC/EBC-, restos de brillo original. Tono 1200
MONACO. Alberto I. 100 francos. Paris. 1895. Fb13. 3226 g. Raya en el cuello. Marquitas.
MBC+/EBC-, restos de brillo original 1175
MONGOLIA. Emblema y valor. 2 mongo. Ailo 15 (1925) K2. MBC+ o algo mas floja. El propietario la
tenia valorada en 30€ 5
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MONGOLIA. Emblema y valor. 5 mongo. Afo 15 (1925). K3.1. Casi EBC-. El propietario la tenia

valorada en 45€ 10
MONTENEGRO. Aguila y valor. 10 perpera. 1908. Casi EBC-. El propietario la tenfa valorada en 25€ 5
MONTENEGRO. Aguila y valor. 10 y 20 perpera. 1906. K3 y 4. Leve suciedad. MBC. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 36€ 5
MONTENEGRO. Aguila y valor. 20 y 10 perpera. 1908 y 1913. K4 y 18. MBC+. Lote de dos piezas (2).
El propietario las tenia valoradas en 36€ 5
MOZAMBIQUE. Escudo a la colonia de la metrépoli. 20 escudos. 1960. K80. Casi SC, brillo original.
El propietario la tenia valorada en 18€ 5
MOZAMBIQUE. 10 céntimos. 1975. K93. Oxidaciéon. MBC o algo mejor. El propietario la tenia
valorada en 30€ 5
NAMIBIA. Escudo y ave. 1 Sy 5S.1993. K4 y 5. SC y EBC+, brillo original y restos de brillo original.
Suave tono en ambas. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5

: s ) ‘,
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NEPAL. Reino de Katmandu. 1 Mohur. 842 N.S. K230. Mejor que EBC. El propietario la tenia
valorada en 100€ 30
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6635 NEPAL. Reino de Katmandu. 1 Mohur. 873 N.S. K260. MBC+. Tono. El propietario la tenia valorada
en 100€ 30

6636 NEPAL. Reino de Patan. 1 Mohur. 826 N.S. K346. MBC+. Tono. El propietario la tenia valorada en
125€ 30

6637 NEPAL. 1/2 Mohar. 1746 S.V. K564. EBC-. El propietario la tenia valorada en 25€ 15
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6638 NEPAL. 1 Mohar. 1733 S.V. K565.2 no da esta fecha. EBC-. El propietario la tenia valorada en 60€ 20
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6639
6640

6641

6642

6643

6644

6645

6646

NEPAL. 1/2 Mohar. 1773 V.S. K601. EBC. Suave patina. El propietario la tenia valorada en 45€
NEPAL. 1 paisa. 1964 y 1967. S.V. K628 y 629. MBC-. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia

valoradas en 27€

NEPAL. Prithivi Bir Bikram. 2 p. 1948 V.S. K632. MBC-/BC+. El propietario la tenia valorada en 25€

2570

6642

NEPAL. Tribhuvana Puiales. 2 y 5 paisa. 1984 y 1978 V.S. K689 y 690.3. MBC. Lote de dos piezas
(2). El propietario las tenia valoradas en 44€
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NEPAL. Tribhuvana Puiales. 2 paisa. 1997 V.S. (1940). K709.2. Casi SC, restos de color original. El
propietario la tenia valorada en 25€

NEPAL. Puiales y vasija. 2, 2 y 5 paisa. 1992 y 2008 V.S. y 2010 V.S. K709.2, 710.A y 712.A. Grieta
en la uUltima, con algun golpecito. MBC- y MBC, la ultima peor. Lote de tres piezas (3). El propietario
las tenia valoradas en 28€

NEPAL. Tribhuvana Puiiales. 2 paisa. 2000 V.S. (1943). K710.a. EBC-. El propietario la tenia valorada
en 25€

NEPAL. Tribhuvana Pufiales. 5 paisa. 1994 V.S. (1937). K711. MBC-. El propietario la tenia valorada
en 25€
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6647 NEPAL. Emblema y leyendas. 1 rupia. 2007 V.S. K726. infimas motitas. SC, brillo original. El

propietario la tenia valorada en 20€ 5
6648 NEPAL. Mano y leyendas. 5 paisa y 4 paisa. 2012 V.S. K736 y 754. MBC+ y MBC- o peor. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 23€ 5
i wepe |

LZ""‘?“-‘F* A.,awt?v-sf 1000

6649

6649 NEPAL. Emblema y corona real. 10 paisa y 1 rupia. 2018 y 2013 V.S. K762 y 790. infimas motitas. SC
y SC/EBC+, brillo original y restos de color original. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia
valoradas en 20€ 15

Fovwla ,
2034 V'S AZ

6650 NEPAL. Infancia y familia. 5 y 10 rupias. 2037 y 2031 V.S. K833 y 835. SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 19€ 15

6651 S

6651 PAISES BAJOS. UTRECH. Rigsdaalder. Ducatén. 1782. linete a derecha galopando y blandiendo
espada. Escudo con ledn llevando espada vy las flechas de las siete provincias unidas. K92.1. 32°64
g. EBC. Tono. Atractivo ejemplar 200
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6652 PANAMA. V.N. de Balboa y escudo. 1/2 céntimo. 1904. K1. Casi EBC+. Tono. El propietario la tenia
valorada en 50€ 20
6653 PANAMA. V.N. de Balboa y escudo. 1/10, 1/4 y 1/2 Balboa. 1947, 1962 y 1966. K10.1, 11.2 y 12.a.1.
MBC+ y MBC. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 31€ 5

6654

6654 PANAMA. Préceres panamefios vy el libertador. 1 céntimo a 20 balboas. 1975. Estuche oficial de la
Franklin mint con cartén y las monedas en cépsulas. K33.1 a 40.1a y 31. PS14 (120S). PROOF SC,
brillo original. Lote de nueve piezas (9) 45
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6655 PERSIS. Anénimo. Busto con Kybrala y templo. Obolo de plata. Siglo I-1l a.C. Album553. MBC-/MBC.
El propietario la tenia valorada en 70€ 20

6656

6656 PERU. 50 soles. 1967. Lima. Matrona y escudo. K230 (1.250S). 23°3 g. Casi SC+/SC, brillo original.
Buen ejemplar 840
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6657 PERU. Matrona y escudo. 100 soles. 1962. Fbg78. 46°82 g. SC/SC-, brillo original. Buen ejemplar 1750

6658  POLONIA. JJ.00 de invierno de Lake Placid. NY'80. 200 zloty. 1980. Antorcha en anverso bajo el
saltador. Encapsulado oficial. K110.1 (60$). PROOF FDC, brillo original. Atractivo ejemplar 15

6659  POLONIA. JJ.00 de invierno de Lake Placid. NY’80. 200 zloty. 1980. Sin antorcha bajo el saltador.
Encapsulado oficial. K110.2 (55S$). PROOF FDC, brillo original. Atractivo ejemplar 15
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6660 PORTUGAL. Juegos Olimpicos de Seul 1988. 250 escudos. 1988. Carrera de fondo. Con certificado y
en su estuche. K643a (40€). PROOF SC, brillo original 10

6661 PORTUGAL. Juegos Olimpicos de Barcelona 1992. 200 escudos. 1992. Corredor. Con certificado y
en su estuche. K662a. PROOF SC, brillo original 10

6662 PORTUGAL. Juegos Olimpicos de Atlanta 1996. 200 escudos. 1996. Saltador de altura. Centenario
de los Juegos Olimpicos 1896-1996. Con certificado y en su estuche. K687a. PROOF SC, brillo
original 10
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6663 PORTUGAL. Mundial de Futbol México 1986. 100 escudos. 1986. Con certificado y en su estuche.
K637a. PROOF SC, brillo original 10

6664 PORTUGAL. 25 de abril de 1974. 250 y 100 escudos. 1976. En capsulas. K604 y 603. PROOF SC,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

6665 PORTUGAL. Camoens a los 400 afios de su muerte. 100 escudos. 1981. Con certificado y en su
estuche. K611. PROOF SC, brillo original 10
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6666

6666 PORTUGAL. Descubrimientos y la Europa del Renacimiento. 500, 700 y 1.000 escudos. 1983. Con
certificado y en su estuche. K620 a 622 y PS4 (125S). PROOF SC, brillo original. Lote de tres piezas
(3) 10

6667 PORTUGAL. FAO conferencia mundial de pesca. 250 escudos (solo un ejemplar). 1984. Con
certificado y en su estuche (dos huecos). K626a (170S). PROOF SC, brillo original. Solo 8.000 piezas
acufiadas en plata 10

6668 PORTUGAL. Fernando Pessoa. 100 escudos (solo un ejemplar). 1985. Con su certificado y en su
estuche (dos huecos). K628a/P.S.6 con la de cuproniquel (300S). PROOF SC, brillo original. Solo
5.000 monedas en plata 10
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6669 PORTUGAL. Don Alfonso Henriques. 100 escudos. 1986. Con su certificado y en su estuche. K629a.
PROOF SC, brillo original. Solo 5.000 piezas acufiadas en plata 10

6670

6670 PORTUGAL. Batalla de Aljubarrota. 25 y 100 escudos. 1985. Con su certificado y en su estuches.

K627a y 630a. PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
6671 PORTUGAL. Comunidad Europea. 25 escudos. 1986. Con su certificado y en su estuche. K636a.

PROOF SC, brillo original 5
6672 PORTUGAL. A. de Souza Cardoso. 100 escudos. 1987. Con su certificado y en su estuche. K644a.

PROOF SC, brillo original 5
6673 PORTUGAL. A. de Souza Cardoso. 100 escudos. 1987. Con su certificado y en su estuche. K644a.

PROOF SC, brillo original 5
6674 PORTUGAL. A. de Souza Cardoso. 100 escudos. 1987. Cartera de cartén con la moneda en capsula.

K644a. FDC, brillo original 5
6675 PORTUGAL. Batalla de Ourique. 250 escudos. 1989. Con su certificado y en su estuche. K650a.

PROOF SC, brillo original 5
6676 PORTUGAL. Batalla de Ourique. 250 escudos. 1989. Con su certificado y en su estuche. K650a.

PROOF SC, brillo original 5
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6677 PORTUGAL. Restauracion independencia. 100 escudos. 1990. Con su certificado y en su estuche.
K651a. PROOF SC, brillo original 10

6678 PORTUGAL. Restauracion independencia. 100 escudos. 1990. Con su certificado y en su estuche.
K651a. PROOF SC, brillo original 10

6679 PORTUGAL. Camilo Castelo Branco. 100 escudos. 1990 (1991). Con su certificado y en su estuche.
K656a (25$). PROOF SC, brillo original. 15.000 piezas acufiadas en plata 10
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6680

6680 PORTUGAL. Presidencia Comunidad Europea. 200 escudos. 1992. Con su certificado y en su
estuche. K633a (35$). PROOF SC, brillo original 10

6681

6681 PORTUGAL. Antonio Prior do Crato. 100 escudos. 1995. En su estuche, con certificado? K680a (35
S). PROOF SC, brillo original 10

6682

6682 PORTUGAL. San Antonio de Lisboa. VIl Centenario. 500 escudos. 1995. Con su certificado y en su
estuche. K686b (45 $). PROOF SC, brillo original 10
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6683 PORTUGAL. San Antonio de Lisboa. VIII Centenario. 500 escudos. 1995. Acufiada en oro. Con su
certificado y en su estuche de lujo. K686c¢ (950$ con el oro a 1.300S la onza). PROOF SC, brillo
original. Solo 5.000 piezas acufiadas 650

6684

6684 PORTUGAL. Fragata D. Fernando Il e Gloria. 1996. Con su certificado y en su estuche. K688a (25$).
PROOF SC, brillo original 10

6685 PORTUGAL. Banco de Portugal. 500 escudos. 1996. Con su certificado y en su estuche. K702a.
PROOF SC, brillo original 10
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6686 PORTUGAL. Banco de Portugal. 500 escudos. 1996. Acuiiada en oro laminado en plata. Con su
certificado y en su estuche. K702b. PROOF SC, brillo original. Solo 5.000 piezas acufiadas 20

6687

6687 PORTUGAL. Expo '98. Expediciones oceanograficas. 1.000 escudos. 1997. Con su certificado y en su
estuche. K695a. PROOF SC, brillo original 10

6688  PORTUGAL. Padre Antonio Vieira. 500 escudos. 1997. Con su certificado y en su estuche. K701a
(37$). PROOF SC, brillo original. 15.000 piezas acufiadas 10
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6689

6689 PORTUGAL. Padre Antonio Vieira. 500 escudos. 1997. En capsula. K701a (37S). PROOF SC, brillo
original 10

6690

6690 PORTUGAL. Padre Antonio Vieira. 500 escudos. 1997. Acufiacion en oro laminado. En capsula.
K701b (170S). PROOF SC, brillo original 20

6691 PORTUGAL. Iberoamérica. Danza de Pauliteiros. 1.000 escudos. 1998. Con su certificado y en su
estuche. K704a (60$). PROOF SC, brillo original. 15.000 ejemplares acufiados 10
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6692

6692 PORTUGAL. Junta de Crédito Publico. 1.000 escudos. 1998. Con su certificado y en su estuche de
lujo. K703a (55$). PROOF SC, brillo original 15

6693 PORTUGAL. Expo '98. Afio de los océanos. 1.000 escudos. 1998. Con su certificado y en su estuche.
K707a (55S). PROOF SC, brillo original 10

6694

6694 PORTUGAL. Expo '98. Afio de los océanos. 1.000 escudos. 1998. Con su certificado y en su estuche.
K707a (55$). PROOF SC, brillo original 10
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6695

6695 PORTUGAL. Ponte Vasco de Gama. 500 escudos. 1998. Con su certifciado y en su estuche de lujo.
K705(b?). PROOF SC, brillo original 10

6696

6696 PORTUGAL. Ponte Vasco de Gama. 500 escudos. 1998. Con su certificado y su estuche de lujo.
K705(b?). PROOF SC, brillo original 10

6697

6697 PORTUGAL. Ponte Vasco de Gama. 500 escudos. 1998. Acufiada en oro laminado sobre plata. Con
su certificado y su estuche de lujo. K705a (160S). PROOF SC, brillo original 40
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6698

6698 PORTUGAL. Ponte Vasco de Gama. 500 escudos. 1998. Acuiiada en oro laminado sobre plata. Con
su certificado y en su estuche de lujo. K705a (160$). PROOF SC, brillo original 40

6699

6699 PORTUGAL. D. Manuel | y la navegacién. 100 escudos. 1998. Con su certificado y en su estuche de
lujo. K713a (55$). PROOF SC, brillo original 10

6700

6700 PORTUGAL. V Centenario de la Fundacidn de la Santa Casa de la Misericordia de Lisboa. 1998. Con
su certificado y en estuche de lujo. K708a (55$). PROOF SC, brillo original 15
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6701 PORTUGAL. 102 aniversario de Autonomia regional de Azores. 1986. Con su certificado y en su
estuche. K45a (40S). PROOF SC, brillo original 10

6702 PORTUGAL. Antero de Quental. 100 escudos. 1991. Con su certificado y en su estuche. K46a (45S).
PROOF SC, brillo original 10

6703

6703 PORTUGAL. Centenario de la Autonomia de las Azores. 100 escudos. 1995. Con su certificado y en
su estuche. K47a (50S$). PROOF SC, brillo original 10
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6704 PORTUGAL. Centenario de la Autonomia y D. Antonio Prior de Crato. 100 escudos. 1997. K47a y
680a (50+32S). SC/SC+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
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6705 PORTUGAL. Antero de Quental. 100 escudos. 1991. En cartén oficial con la moneda en capsula.
K664 (45S). FDC, brillo original 10

6706

6706 PORTUGAL. Descubrimientos. Gil Eanes, Nuno Tristao, Diogo Cao y Bartolomeu Dias. 100 escudos.
1987 y 1988. Con sus certificados y en su estuche. K639a a 642a. MS8 (77S). PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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6707

6707 PORTUGAL. Descubrimientos. Gil Eanes, Nuno Tristao, Diogo Cao y Bartolomeu Dias. 100 escudos.
1987 y 1988. Acufiacién en oro. Con sus certificados y en su estuche. K639b a K642b. MS9 (4.300$
con el oro a 1.300S la onza). PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 3650

6708

6708 PORTUGAL. Descubrimientos. Gil Eanes, Nuno Tristao, Diogo Cao y Bartolomeu Dias. 100 escudos.
1987 y 1988. Acufiacion en oro. Con sus certificados y en su estuche. K639b a 642b. MS9 (4.300$
con el oro a 1.300S la onza). PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 3650
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6709 PORTUGAL. Descubrimientos. Islas Canarias, Madeira, Azores y Cabo Buena Esperanza. 100
escudos. 1989 y 1990. K646a a 649a (130S). PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 40

6710

6710 PORTUGAL. Descubrimientos. Islas Canarias, Madeira, Azores y Cabo Buena Esperanza. 100
escudos. 1989 y 1990. Acufiacion en oro. Con su certificado y en su estuche. K646b a 649b (5.4005
con el oro a 1.3005 la onza). PROOF SC, brillo original. Solo 5.000 series acufiadas. Lote de cuatro

piezas (4) 3650
6711
6711 PORTUGAL. Descubrimientos. Islas Canarias, Madeira, Azores y Cabo Buena Esperanza. 200
escudos. 1989 y 1990. Set prestige. Acufiadas en plata, paladio, oro y platino. Con su certificado y
en su estuche. K646a, 647c, 648b y 649c (4.000S). PROOF SC, brillo original. Solo 2.500 piezas de la
de oro y platino. Lote de cuatro piezas (4) 1350
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6712

6712 PORTUGAL. Descubrimientos. Navegacién, Coldn, Nuevo Mundo y California. 200 escudos. 1991 y
1992. Acufiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K658a a 661a. PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4)

6713

6713 PORTUGAL. Descubrimientos. Navegacién, Coldn, Nuevo Mundo y California. 200 escudos. 1991 y
1992. Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K658b a 661b (6.000$ con el oro a
1.300S la onza). PS13 (4.800$). PROOF SC, brillo original. Solo 5.000 series acufiadas. Lote de
cuatro piezas (4)

6714

6714 PORTUGAL. Descubrimientos. Navegacién, Coldn, Nuevo Mundo y California. 200 escudos. 1991 y
1992. Acuiadas en plata, paladio, oro y platino. Con su certificado y en su estuche. K659a, 658d,
660b y 661c. PROOF SC, brillo original. Solo 2.500 ejemplares de la de paladio y platino. Lote de
cuatro piezas (4)
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6715
6715 PORTUGAL. Descubrimientos. Tanegashima, Espinagarda, Enviados Daimos Kiush y Arte Namban.
200 escudos. 1993. Acufiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K665a a 668a (120S).
PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 40

6716
6716 PORTUGAL. Descubrimientos. Tanegashima, Espinagarda, Enviados Daimos Kiush y Arte Namban.
200 escudos. 1993. Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K665b a 668b (6.000S).
PROOF SC, brillo original. Solo 5.000 series acufiadas. Lote de cuatro piezas (4) 4100

6717

6717 PORTUGAL. Descubrimientos. Henrique o Navegador, Tratado de Tordesillas, Partilha do Mundo,
D. Joao Il. 200 escudos. 1994. Acufiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K670a a 673a.
PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 40
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6718

6718 PORTUGAL. Descubrimientos. Henrique o Navegador, Tratado de Tordesillas, Partilha do Mundo,
D. Joao Il. 200 escudos. 1994. Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K670b a 673b
(6.000S). PROOF SC, brillo original. Solo 2.500 series acufiadas. Lote de cuatro piezas (4)

6719

6719 PORTUGAL. Descubrimientos. Melaka, Islas Molucas, Timor y Australia. 200 escudos. 1995.
Acufiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K681a a 684a (125S$). PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4)

6720

6720 PORTUGAL. Descubrimientos. Melaka, Islas Molucas, Timor y Australia. 200 escudos. 1995.
Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K681b a 684b (6.0005). PROOF SC, brillo
original. Solo 2.000 series acufiadas. Lote de cuatro piezas (4)
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6721

6721 PORTUGAL. Descubrimientos. Alianza Portugal-Reino do Siao, China, Macau, Taiwan. 200 escudos.
1996. Acufiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K689a a 692a (175S). PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 40

6722

6722 PORTUGAL. Descubrimientos. Alianza Portugal-Reino do Siao, China, Macau, Taiwan. 200 escudos.
1996. Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K689b a 692b (6.000$). PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 4100

6723

6723 PORTUGAL. Descubrimientos. S. Francisco Javier, Luis Frois, José de Anchieta y Bento de Gois. 200
escudos. 1997. Acuiadas en plata. Con su certificado y en su estuche. K657a a 701a. PROOF SC,
brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 40
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6724

6724 PORTUGAL. Descubrimientos. S. Francisco Javier, Luis Frois, José de Anchieta y Bento de Gois. 200
escudos. 1997. Acufiadas en oro. Con su certificado y en su estuche. K657b a 700b (6.000S). PROOF
SC, brillo original. Solo 3.000 series acufiadas. Lote de cuatro piezas (4) 4100

6725

6725 PORTUGAL. Descubrimientos. Vasco de Gama, Terra do Natal, Mozambique e India. 200 escudos.
1998. Acufiada en plata. Con su certificado y en su estuche. K709 a 712a (130S). PROOF SC, brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 40

6726 PORTUGAL. Descubrimientos. Melaka, Islas Molucas, Timor y Australia. La Ruta de las Especias. 200
escudos. 1995. Cartén en sobre de plastico con las monedas en cdpsulas. K681a a 684a (130S).
FDC/SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 30
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6727 PORTUGAL. Descubrimientos. Bartolomeu Dias y Cabo de Buena Esperanza. 100 escudos. 1988.
Cartédn oficial con especificaciones histoéricas y técnicas. Moneda en capsula y temosellada. K642a.
FDC, brillo original 10

6728

6728 PORTUGAL. AZORES. Autonomia regional. 100 y 25 escudos. 1980. Con su certificado y en su
estuche. K44ay 43a (70S). PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

e A M SE
R e S
e

 I° Centenario

MOEDAS COMEMORATIVAS
DE PRATA BRILHANTE
NAO CIRCUTADA

6729
6729 PORTUGAL. AZORES. 12 centenario de Autonomia Administrativa de Azores y 42 centenario de la

muerte de D. Antonio Prior de Crato. 100 escudos. 1995. En cartén oficial con sus especificaciones
y en capsulas. K47a y 680a. FDC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20
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6730

6730 PORTUGAL. AZORES. 19 centenario de Autonomia Administrativa de Azores y 42 centenario de la
muerte de D. Antonio Prior de Crato. 100 escudos. 1995. En cartdn oficial con sus especificaciones
y en capsulas. K47a y 680a. FDC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

‘|" ) .

6731 PORTUGAL. CABO VERDE. Tratado de Tordesillas. 52 centenario del Tratado de Tordesillas
1494-1994. 1.000 escudos. 1994. Con su certificado y en su estuche. K675a (50$) y 26 (50S). PROOF
SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 25

6732 PORTUGAL. MADEIRA. Autonomia regional de Madeira. 100 y 25 escudos. Con su certificado y en
su estuche. K5a y 4a (22+35S). PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

6733 PUNJAB del ESTE. Los Pachalas de Ahichhatra. Rey indramita bajo templo. 1/4 karshapana 75.50 a.
C. Mich4541 variante de mddulo menor. Mas SATAVHANAS de la India. Satarni I. Elefante y
simbolo satarahana. 1 karpasana de velldon paupérrimo. 392 a.C-17 d.C. Mitch tipo1327. Ligera
oxidacién en el segundo. MBC- y BC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en
32¢€ 5
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6734 QARAKHANIDAS. Mohamed en Mas'ud. Dirham muzagar de cobre. 573 Heg. Mitch899 variante.

Album3401. MBC/MBC-. Tono. El propietario la tenia valorada en 70€ 20
6735 QARAKHANIDAS. Muhammad. Dirham grande en cobre. 578-582 Heg. Mitch898?. Album3425.

MBC- o algo peor. El propietario la tenia valorada en 90€ 20
6736 RHODESIA del SUR. Jorge V e Isabel Il. 6 py 1 pqg. 1951 y 1954. K21 y 29. MBC+ y EBC-. Lote de dos

piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 35€ 5
6737 RUMANIA. Miguel | y escudo. 250 lei. 1941. En el canto: TOTUL PENTRUTARA. K59.2. Marquitas.

Casi EBC-, restos de brillo original. El propietario la tenia valorada en 30€ 15
6738 RUMANIA. Obrero y fabrica. 20 lei. 1951. K80. Casi SC-/EBC+, brillo original. El propietario la tenia

valorada en 30€ 5
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6739 RUMANIA. Principe Mihai Viteazul. 5 lei. 1991. K112 (200S). SC+, brillo original. El propietario la
tenia valorada en 240€ 50

6740 RUSIA. Emblema de la URSS y valor. 2 y 5 kop. 1924. Canto estriado la primera y liso la otra. K77 y
79. Barnizada la primera. Ligeras oxidaciones limpiadas en la segunda. Mejor que MBC y MBC. Lote

de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 40€ 5
6741 RUSIA. Emblema de la Federacidn y valor. 10, 15 y 20 kop. 1923. K80, 81 y 82. MBC+ y MBC. Lote

de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 30€ 5
6742 RUSIA. Emblema de la URSS y valor. 20 kop. 1925. K88. EBC, brillo original. El propietario la tenia

valorada en 40€ 5
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6743 RUSIA. Emblema de la URSS y valor. 10 kop. 1957. Siete y siete bandas en escudo. K123 (1.000S).
Limpiada. Practicamente EBC+. Rara. El propietario la tenia valorada en 200€ 100

6744

6744 RUSIA. Olimpiada de Moscu ‘80 juego completo. 1 rublo. 1977 a 1980. K144 a 178 (primera y
ultima). SC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 10

6745 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu ‘80. 5 y 10 rublos. 1977 a 1980. Caja oficial con dos bandejas ad
hoc contiene las veintiocho piezas (5 rublos -14- y 10 rublos -14-). K comprendidos entre 145y 184
(+-575S). PROOF SC+, brillo original. Lote de veintiocho piezas (28) 375

6746 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu ‘80. 5 y 10 rublos. 1977 a 1980. Caja oficial con dos bandejas ad
hoc contiene las veintiocho piezas (5 rublos -14- y 10 rublos -14-). K comprendidos entre 145y 184
(+-575S). PROOF SC+, brillo original. Lote de veintiocho piezas (28) 375
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6747

6747  RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. 100 rublos. 1977. Emblema. KA163 (950$ con el oro a 13005
la onza). 17°35 g. PROOFlike mate FDC, brillo original 600

6748

6748 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. Leningrado. 100 rublos. 1979. Estadio. KA163 (925$). 17°35 g.
PROOFlike mate FDC, brillo original 600

6749 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscud “80. 100 rublos. 1979. Estadio. KA174 (950S). 17°21 g. PROOFlike

mate FDC, brillo original 600
6750 RUSIA. XXII Olimpiada de Mosct “80. 100 rublos. 1980. Llama. KA186 (950S). 17°23 g. PROOFlike
mate FDC, brillo original 600

6751 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. Leningrado. 150 rublos. 1977. Emblema. KA152 (1000$ con la

onza de platino a 1450$). 1557 g. PROOFlike mate FDC, brillo original 300
6752  RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. Leningrado. 150 rublos. 1978. Discébolo. KA163 (1000$ con la
onza de platino a 1450$). 15°51 g. PROOFlike mate FDC, brillo original 300
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6753 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu ‘80. Leningrado. 150 rublos. 1979. Lucha grecoromana. KA175
(1000S$ con la onza de platino a 1450$). 15°62 g. PROOFlike brillo FDC, brillo original 300

6754  RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. Leningrado. 150 rublos. 1979. Cuadriga. KA176 (1000$ con la
onza de platino a 1450S). 1568 g. PROOFlike brillo FDC, brillo original 300

6755 RUSIA. XXII Olimpiada de Moscu “80. Leningrado. 150 rublos. 1980. Maratén. KA187 (1000S con la
onza de platino a 1450S). 15°53 g. PROOFlike brillo FDC, brillo original 300
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6756  SAMANIDAS. Mansur Nuch Ill. Dirham de flan grande. 377 Heg. Mitch742.3. Album1470. Grieta.
Contorno irregular. EBC/EBC-, restos de brillo original. El propietario la tenia valorada en 110€ 50

6757  SAMANIDAS. Mansur Nuh Ill. Ma'dan. Dirham multiple. 976-997 Heg. Micht pdagl40/1.

Album1469.2. EBC, restos de brillo original. El propietario la tenia valorada en 120€ 50
6758  SAN MARINO. Torre y valor. 1 céntimo. 2004. K440 (20$). Manchitas. SC-/SC, brillo original. El

propietario la tenia valorada en 30€ 5
6759  SAN MARINO. Figura del Santo y valor. 2 céntimos. 2004. K441 (20S). SC, brillo original. El

propietario la tenia valorada en 30€ 5
6760  SAN MARINO. Castillo y valor. 5 céntimos. 2004. K442 (20$). Dos motas de decoloraciones en

anverso. SC/SC+, brillo original. El propietario la tenia valorada en 30€ 5

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

127



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

sAan wawas | | sAPRWAR | SARAWAK

|
l = |
‘Zaw §s5o0 19231 75

6761 SAN MARINO. Escudo y valor. 1 euro. 2004. K446 (255). SC/SC+, brillo original. El propietario la
tenia valorada en 45€ 10
6762 SARAWAK. C. V. Brooke. 20 céntimos. 1927H. K17.2. Peor que MBC. El propietario la tenia valorada
en 75€ 15
6763 SARAWAK. C. V. Brooke. 1 céntimo. 1937H. K18. Motitas en anverso. SC, brillo original. Tono en
reverso. El propietario la tenia valorada en 25€ 10
1
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6764 SARAWAK. C. V. Brooke. 1 céntimo. 1937H. K18. SC, brillo original. Buen ejemplar. El propietario la
tenia valorada en 80€ 15
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6765

6765 SARRE. Escudo entre fabricas. 10 y 20 frcs. 1954. K1 y 2. EBC/EBC-. Lote de dos piezas (2). El
propietario las tenia valoradas en 17€ 10
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6766  SASANIDA Imperio. Shahpur II. Busto y altar. Dracma. 309-379 d.C. Mitch878. Gds106. MBC+. El

propietario la tenia valorada en 110€ 65
6767  SCYTAS de Paquistan. Azes | y Azitises. 3 calcos de taxila. Rey a caballo y Hermes sedente. 57-35

a.C. Mitch2286. BC/BC+. El propietario la tenia valorada en 30€ 10
6768  SERBIA. Pedro I. Cabeza y valor. 50 para y 1 dinar. 1915 y 1912. K24.1 y K25.1. MBC+ y algo mas

floja. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 33€ 5
6769  SRIKZHETRA en Birmania. Anénima. Sol y templo. 80 ratti. 400-550 d.C. Mitch5248 variante con

cruz a izquierda. Mejor que MBC+. El propietario la tenia valorada en 100€ 50
6770  SUECIA. Carlos XIIl. 1/12 skilling. 1812. K584. MBC+. El propietario la tenia valorada en 19€ 5
6771  SUECIA. Carlos XV. 5 ore. 1860 y 1861. K707. BC/MBC y MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2). El

propietario las tenia valoradas en 34€ 5
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6772

6772  SUIZA. Helvetia y G. Tell. 1, 2 y 5 francos. 1956, 1967 y 1965. K24, 21 y 40. SC, brillo original. Lote
de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 29€ 10

6773 SUDAFRICA. Jorge V. 6 peniques y 1 chelin. 1934 y 1927. K16.3 y 17.2. MBC y MBC/MBC+. Lote de
dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 37€ 5

6774  SUDAFRICA. E. Mak Mag. 2 1/2, 10 y 20 céntimos. 1961. K58, 60 y 61. SC, brillo original. Suave
tono. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 37€ 15

6775

6775 SUDAFRICA. E. Mak Mag. 2 1/2, 10y 20 céntimos. 1964. K58, 60y 61. SC, brillo original. Suave tono
en la Ultima. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 39€ 15
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6776 6771
6776 SUDAFRICA. J. Van Riebee. Ck. 2 céntimos a 1 rand. 1966. En estuche oficial, simil piel. K entre 61.1
y 712 y PS67. PROOF SC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 10

6777  SUDAFRICA. Jorge VI. 1/4 penique a 5 chelines. 1952. Estuche oficial. Faltan las dos de oro. Entre
K32.1 y K41 y PS24 sin el oro (70 S). Algunas motitas en alguna. FDC/SC+, brillo original. Lote de

nueve piezas (9) 15
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6778 THAILANDIA. Figura de Rama. 1 Att. 122RS. K22. Oxidacién. MBC. El propietario la tenia valorada

en 40€ 15
6779 THAILANDIA. 1 satang. Afio 137 R. S. K35 no estd este afio. Casi EBC+, infimos restos de brillo y

color originales. El propietario la tenia valorada en 100€ 20
6780 THAILANDIA. 5 satang. Afio 137 R. S. K36 no cita este afio. SC, brillo original. Buen ejemplar. El

propietario la tenia valorada en 100€ 20
6781  THAILANDIA. 5 satang (2) y 10 satang. Afio 129 R. S, 2469 BE y 2457 BE. K36 (2) y 37. Leve suciedad.

SCy SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 31€ 5
6782 THAILANDIA. Elefante. 1/4 Bath. 2472 B. E. K48. Mejor que EBC. El propietario la tenia valorada en

35€ 5
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6783  TIBET. Ledn en montaias. 5 sh. 16-22 (1948). K28.2. MBC+. Escasa. El propietario la tenia valorada
en 150€ 30

6784 TIMOR. Escudo y valor. 50 avos. 1951. K7. Leve suciedad en reverso. SC/SC-, brillo original. El
propietario la tenia valorada en 50€ 10

6785 TIMOR. Escudo vy valor. 30 céntimos. 1958. K11. SC, brillo original. El propietario la tenia valorada
en 70€ 15

/95% ;0%%m%}€58 ?o@ﬂ

6786  TIMOR. Escudos. 60 céntimos. 1958. K12. SC, brillo original. El propietario la tenia valorada en 70€ 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

132



CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

6787

6788

6789

6790

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

194y 60700 w1 1944 gp"°0

TIMOR. Escudos. 10 escudos. 1964. K16. SC/SC-, brillo original. El propietario la tenia valorada en
60€

/%70 R
6788

TIMOR. Escudo y valor. 1 escudo y 50 céntimos. 1970. K19 y 18. Leve suciedad/oxidacidn
superficial en la primera. SC- y SC, restos de brillo original y brillo original. Lote de dos piezas (2). El
propietario las tenia valoradas en 30€

/910 40" a0 930 4yprev

TIMOR. Escudos. 10 escudos. 1970. K22. SC, brillo original. El propietario la tenia valorada en 40€

TONKIN. Protectorado francés. 1/600 piastra. 1905. K1 (60/150 S). Leves manchitas. SC, brillo y
color originales. El propietario la tenia valorada en 100€
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6800

TUNEZ. 1y 2 khurush. 1281 Hg. K155 y 156. MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2). El propietario las
tenia valoradas en 32€

TUNEZ. 4 kh. 1281 Hg. K158. Fallito de metal. Leve decoloracién. EBC-. El propietario la tenia
valorada en 50€

TUNEZ. 50 céntimos. 1916. K237. SC, brillo original. El propietario |a tenia valorada en 25€

TURQUIA. Tougrha y valor. 20 piastras. 1293Hg. Afio 8. K734. Casi SC-/EBC+, brillo original. Tono. El
propietario la tenia valorada en 60€

TURQUIA. Tougrha y valor. 2 y 5 kurush. 1327Hg. Afio 1. K749 y 750. Mejor que EBC y mejor que
EBC+, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2). El propietario las tenia valoradas en 40€

TURQUIA. Tougrha y valor. 5 kurush. 1327Hg. Afio 7. Leve suciedad. Algo limpiada. EBC-, restos de
brillo original. El propietario la tenia valorada en 50€

TURQUIA. Espiga y laurel. 25 kurush. 1928. K837. Marquitas. Mejor que EBC, brillo original. El
propietario la tenia valorada en 50€

TURQUIA. Espiga y valor. 50 kurush. 1935. K865. MBC/MBC+. El propietario la tenfa valorada en
32€

URUGUAY. Sol y valor. Acufiada en Heaton. 4 centésimos. 1869H. K13. EBC. Buen ejemplar. El
propietario la tenia valorada en 80€

6800

URUGUAY. Sol. 5 centésimos. 1854 podria ser sobre 3. K1. Oxidaciones limpiadas. Rayas. BC/BC-.
Muy escasa
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6801

1,5:1

6801 URUGUAY. Sol y valor. 20 centésimos. 1840. K2.1 (60$ f). Ligera oxidacién superficial limpiada.
Algun golpecito. Casi MBC-. Muy rara 30

6802

1,5:1

6802 URUGUAY. Sol y valor. 20 centésimos. 1843. K2.2 (70S f). Ligerisima oxidacién superficial limpiada.
BC/casi MBC-. Rarisima 80
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6803

1,5:1 1,5:1

6803 URUGUAY. Sol y valor. 40 centésimos. 1844. K3 (905 f). infima oxidacién superficial limpiada. Valor
borrado. Golpes en canto. BC/BC-. Muy rara 50

6804  URUGUAY. Escudo y valor. Peso. 1844. Sitio de Montevideo. Defendido por los Colorados. Anverso
y reverso invertidos. K5 (350$ vf). Punto de soldadura retirado a las 12. Abundantes marquitas.

Rayitas en reverso para éprobar el metal?. MBC. Tono. Rarisima 550
6805 URUGUAY. Sol y valor. 20 centésimos. 1854. K7 (50S f). Limpiada. Rayitas. Golpes en canto.

BC+/casi MBC-. Escasa 5
6806 URUGUAY. Sol y valor. Lyon. 5 centésimos. 1857 D. K8 (6S f). Restos de concreciones limpiadas.

Algunas rayas. Casi MBC- 1
6807 URUGUAY. Sol y valor. Paris. 4 centésimos. 1869 A. K13 (2'50S f). Ligerisima oxidacién superficial

limpiada. Abundantes rayitas. Golpes en canto. MBC- 5
6808 URUGUAY. Escudo y valor. Paris. 20 centésimos. 1877. K15. Rayitas y marquitas. BC/BC+ 1
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URUGUAY. Escudo vy valor. 50 centésimos. 1894. K16. Limpiada. Rayitas. Golpecitos en grafila.
MBC/MBC-. Rara

URUGUAY. Escudo y valor. Santiago de Chile. 50 centésimos. 1893 sobre 73, el 7 discutible. K16.
Suaves y finas rayitas. MBC-/MBC o algo mejor

URUGUAY. Escudo y valor. Peso. 1895. K17a. Marquitas y rayitas abundantes. Golpes fuertes en el
canto. MBC y mejor el reverso

URUGUAY. Escudo y valor. Paris. Peso. 1878 A. K17a (350/125$ vf/f). Algunas rayitas. Algin
golpecito en canto. MBC. Leve tono. Muy rara

URUGUAY. Artigas. Buenos Aires. 50 centésimos. 1917. K22 (13/15$ f/vf). Rayitas. Suciedad. MBC.
Leve tono

URUGUAY. Artigas y valor. Santiago de Chile. 50 centésimos. 1943. K31. Algunas rayitas. MBC-/MBC
URUGUAY. Artigas y valor. Santiago de Chile. 1 peso. 1942. K 30. Casi MBC+. Leve tono

/555 4ot 80702 | i /95y dyo 80 00

VATICANO. Pablo VI. 5 liras. 1964. Afio Il. K78.2. SC, restos de brillo original. El propietario la tenia
valorada en 80€
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6818

6817  VATICANO. Sede vacante. 500 liras. 1963. K75. SC/SC-, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 40€ 10

6818  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1963. Afio |. K83.1. SC-/SC, brillo original. Suave patina. El
propietario la tenia valorada en 60€ 15

6819  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1966. Afio IV. K91. SC, brillo original. El propietario la tenia valorada
en 40€ 10

6820

6820  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1967. Afio V. K99. SC, brillo original. El propietario la tenia valorada
en 50€ 10
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6821 f 6

6821  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. (1968). Afio VI. K107. SC/SC+, brillo original. Muy buen ejemplar. El
propietario la tenia valorada en 40€ 10

6822

6822 VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1969. Afio VII. K115. SC, brillo original. El propietario la tenia
valorada en 40€ 10

6823

6823 VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1970. Afio VIII. K123. Mejor que SC, brillo original. Buen ejemplar. El
propietario la tenia valorada en 25€ 10

6824

6824  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1975. Afio 13. K123. Alguna minima marquita. Mejor que SC, brillo
original. El propietario la tenia valorada en 25€ 10
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6825

6825  VIETNAM DEL NORTE. 5 Hao. 1946. K2.1. Fallo de acuiiacién o del disco en grafila del anverso.
Mejor que EBC, restos de brillo original. El propietario la tenia valorada en 80€ 30

6826

6826  YEMEN. 1/10 Imadhi. 1358Hg. Afio 49. K5.5. MBC. El propietario la tenia valorada en 25€ 10

6827

6827  YEMEN. 1/80 ryal. 1275Hg por error (1375Hg). K11.1. Acufiacidn parcialmente algo débil. SC-, brillo
original. El propietario la tenia valorada en 30€ 15
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6828  YUGOSLAVIA. 25 para, 10 dinara y 20 dinara. 1920 y 1931 (2). K3, K10 y 11. MBC+ y MBC. Lote de
tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 46€

15
6829 YUGOSLAVIA. 25 para y 1 dinara y 2 dinara. 1938. K17, 19 y 20. EBC+ y MBC+, brillo original en las
dos ultimas. Lote de tres piezas (3). El propietario las tenia valoradas en 32€ 5
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6830 ZANGIDAS DE AUJAZIRA. Sanjar. Sha lbn Ghazi. Dirham de cobre. 1186-1208 d.C. Micht1144.
Album1882. Acufiacion de reverso desplazada. MBC+/MBC. El propietario la tenia valorada en
100€ 30
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6831  ZANGIDAS DE ALIAZIRA. Al Muazzm Mahmud. Doble Dirham de cobre. 605-618Hg (1208-13 d.C).
Mitch1144 variante de valor. Album1883. 31'30 g. MBC/MBC-. El propietario la tenia valorada en
110€ 25
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MONEDAS ANTIGUAS - ancient coins

6832

6832 ALAISA. AE23. Hacia 340 aC. Grifo a izquierda. Caballo galopando a izquierda. S1048. BMC2.29.6.
1213 g. Casi EBC-. Patina oscura. Nota del coleccionista: Ibergold 25-2-1988 70

6833

6833  ALEJANDRIA. Ptolomeo IV Filopator. AE42. Cabeza de Zeus laureada a derecha. Aguila sobre
fulmen, delante cornucopia y leyenda. $7841. BMC6.57,108. 69°08 g. Alguna rayita. Mejor que
MBC. P4tina oscura 85

1,5:1

6834  ANTIOQUIA. Antioco Grifos (VIIl). Tetradracma atico. Cabeza diademada dentro de banda de
nudos. Uranius sosteniendo estrella y apoyado en cetro. Combinacidon de la Noche, madre de
Urano, y el Cielo (la estrella) su simbolo. Cy3096/98 (600/800€). 16°42 g. EBC/EBC-. Suave tono.
Muy buen anverso. Nota del coleccionista: Vico 8-6-1988 220

1,5:1

6835 ATICA ATENAS. 480-410 aC. Tetradracma atico. Acuiiacidn postmaratoniana. Cabeza galeada de
Atenea. Lechuza A?E. Letra ? incusa entre la lechuza y leyenda. Cy2019 (1.100€). 17°15 g.
EBC/EBC+. Tono oscuro. Buen ejemplar muy centrado. Nota del coleccionista: Cayon 3-12-2007 400
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6836  ATICA ATENAS. 480-407 aC. Tetradracma atico. Cabeza galeaga de Atenea. Lechuza A?E. Cy2013
(1.100€). 17°21 g. EBC/EBC+, restos de brillo original. Fuerte acufiacién centrada y con detalle.
Peculiar reverso. Atractivo resplandor 550

6837  ATICA ATENAS. 360-339 aC. Tetradracma atico. Cabeza galeada de Atenas. Lechuza A?E. Cy2031
(550€). 17°06 g. Rayita. Casi EBC-. Disco pequefiio y grueso pero con acufiacién centrada 250

6838 BEOCIA TEBAS. 378-335 aC. Estatera eginética. Escudo beocio. Anfora adornada entre AA e IM.
Cy1959 (700€) similar. BMC146. 11°97 g. Pequeiia incision en anverso. Raya en reverso. Mejor que
MBC. Suave tono. Nota del coleccionista: Ibergold 5-5-1987 180

6839 CARTAGO. 1 1/2 shekel. Tridracma. Cabeza de Tanit. Caballo estante ante palmera. Miller11.89,
103. S6494. 11°05 g. Ligerisima oxidacién limpiada. MBC+. Patina oscura. Nota del coleccionista:
Feria Monedas, Rodriguez Aragon, 4-4-1981 50

6840  CILICIA TARSOS. Satrapia de Mazaios. 361-333 aC. Estatera. Baal de Tarsos (Zeus Tarsios). Zeus
estante de frente con cetro y aguila. Ledn devorando a toro derrotado. Debajo escudo redondo. Cy
del tipo 2981-85 (450€). 10°77 g. Incisidén redonda en contorno del anverso. Mejor que MBC+.
Cierto atractivo del reverso. Nota del coleccionista: Ibergold 5-5-1987 175

6841  CILICIA TARSOS. 361-333 aC. Satrapia de Mazaios. Estatera pérsica. Baal de Tarsos. Ciervo atacado
por ledn. Cy2988 (750€). S5649. 10°52 g. Corte de banquero en anverso. Practicamente EBC-.
Buena acufiacidn centrada. Suave tono. Nota del coleccionista: 26-11-1987 100

6842 CORINTO. 400-338 aC. Estatera corintia. Pegaso volando a derecha. Atenea Calinatis con casco
corintio mirando a la derecha, detras tripode. Cy2153 variatne por el simbolo. 842 g. EBC-. Tono
oscuro. Atractiva. Nota del coleccionista: Luis Domingo, convencion Madrid, 11-4-1987 120
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6843

6844

6845

6846

6847

6848

6849

LUCANIA METAPONTO. 350-330 aC. Estatera italiota. Cabeza de Leukippos con casco corintio,
detrds perro a izquierda. Debajo ¢astragalo?. Espiga vertical con META a izquierda y paloma sobre
AMI a la derecha. Cy413 (900€). 778 g. Casi EBC-. Tono. Leukippos es fundador mitoldgico de
Metaponto. Nota del coleccionista: Vico 3-4-1993

MACEDONIA MYSIA TROAS AEOLIS. Alejandro Ill el Grande. 336-323 aC. Dracma eubeo atico.
Acufiada en Lampsacus. Cabeza de Hércules con leonte. Zeus entronizado con el protomo de
Pegaso delante. 4°'04 g. Limpiada. Rayitas. MBC+/MBC

MACEDONIA. Alejandro Ill el Grande. 334-300 aC. Tetradracma eubeo atico. Cabeza de Heracles
con leonte. Zeus entronizado con cetro y aguila. Tridente y M delante, debajo tridente con O
superpuesta. Cy1292 (700€). 16°44 g. Ligeras oxidaciones, mas acusadas en reverso. EBC-/MBC+.
Acuiacién centrada y fuerte

MISIA PERGAMO. 133-67 aC. Cistéforo. ME (Pérgamo). Cesta mistica de la que sale serpiente,
contenida en corona de yedra. Arco y carcaj entre dos serpientes. MNE a izquierda. A la derecha
cabeza del bastén de Asclepios. Cy2485 variante sin MAYO (240€). S3944. 12°57 g. Casi EBC+.
Atractivo ejemplar con buena acufacion. Interesante variante. Nota del coleccionista: Asin
29-5-1981

SICILIA MESSANA. Dominacidén mamertina. Acufiada en tiempos de Timoledn y Agatocles. 288-210
aC. Pentonkion. Cabeza laureada de Zeua. Guerrero con casco, desnudo con lanza y escudo yendo
a derecha, M delante. Cy844 (300€). 11°02 g. Ligeramente desplazada. Mejor que MBC. Tono
oscuro. Nota del coleccionista: Asin 25-10-1982

SICILIA SIRACUSA. 413-405 aC. Emisién del final de la Democracia y la dinastia de Dionisio I. Trias.
Cabeza galeada de Atenea, hipocampo debajo. Hipocampo a izquierda. Cy974 (275€). S1193.
SNGDan721. 834 g. Mejor que MBC+/MBC. Acufiacién centrada. Nota del coleccionista: Caydn
18-5-1981

6849

SICILIA SIRACUSA. Hieron Il. 274-216 aC. 16 litras. Cabeza de Filisteis con velo a izquierda. Victoria
llevando cuadriga al galope a derecha, arriba KI. BASILISAS. Cy1020 (1.000€). 13°05 g. Oxidacion
superficial, mas intensa en el exergo que se pierde. MBC+. Tono oscuro. Nota del coleccionista:
Asin 29-4-1997
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6850

6851

6852

6853

6854

6855

SICILIA SIRACUSA. Hieron Il. 274-216 aC. 16 litras. Cabeza de Filistis con velo. BASILISAS FILISTIDOS.
Victoria llevando cuadriga al paso, arriba creciente. Cy1021 (1.200€). 13'57 g. EBC/EBC-. Acufiacién
centrada. Atractiva. Algo escasa. Nota del coleccionista: Vico 8-3-1990

6851

SICILIA SIRACUSA. AE22. Cabeza de Atenea con casco corintio a la derecha. Anfora en la nuca.
Pegaso a izquierda con tridente debajo. 11°45 g. Oxidacidon no intensa limpiada. MBC+. Tono
oscuro. Nota del coleccionista: convenciéon Madrid 30-1-1982

SIRIA. Reyes Seleucidas. Demetrio Soter (el Servidor). 162-150 aC. Tetradracma atico. Heraclea?.
Cabeza diademada del rey a derecha dentro de corona de laurel. Tiche sedente a izquierda con
cetro y cornucopia. Cy3062/3 (500/600€). 16'78 g. Practicamente MBC+. Tono

THESALIA LARISA. 400-344 aC. Dracma eginética. Cabeza de Larissa ligeramente girada a la
izquierda. Caballo echandose a derecha. Cy1697 (900€). 6 g. MBC/MBC+

TRACIA ISTROS. Dracma eginético. 400-350 aC. Dos cabezas de jovenes yuxtapuestas e invertidas.
Aguila y delfin, A debajo. Cy1540 (250€). 5'3 g. EBC-/MBC+. Suave tono. Buen anverso. Nota del
coleccionista: Vico 25-11-1996

ROMA REPUBLICA. Volteia. Denario. 80 a.C. Cabeza de Jupiter laureada. Templo de Jupiter
Capitolino tetrastilo con las puertas cerradas y fulmen en el frontén. CXLII-1. Practicamente EBC,
restos de brillo original. Tono. Cierto atractivo
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6856 HISPANIA. Castulo. Semis de la 162 emision. Cabeza diademada con infulas al viento. Toro, encima
Ly luna. VLXX-11. MBC+/EBC. Buena acufiacidn 24

6857 ALFONSO XI. (1312-50). Noven. La Corufia. Tres puntos en los vértices del rombo. SANCHO.
(1284-95). Cornado. Toledo. Cy1258 y 1190. MBC+ y casi SC. Buenos ejemplares, sobre todo el
segundo con una buena acufiacion con detalle y atractiva conservacién. Lote de dos piezas (2) 22

6858 FELIPE Ill. Burgos. 8 maravedis. 1604. B en ambas areas. Cy4341. Leves vanos de acufiacién en el
contorno. MBC+. Cierto atractivo 12

6859

6859  CARLOS II. Potosi. 8 reales. 1667. E. Visible CAR(OL)VS. Cy7535. 26°54 g. Oxidaciéon limpiada en
parte. mbc-. Disco de buen tamafo 130

7l f. .?ﬁ! N
Sl v 5 DI D Z @“

a5

6860 FELIPE V. Méjico. 8 escudos. 1742. MF. Cy10069 (4.200 €). Sirvio de joya en aro. Abundantes
marquitas en ambas areas, sobre todo en anverso. Grafilas redondeadas. MBC+, infimos restos de
brillo original en reverso 1500

6861 FELIPE V. Nuevo Reino, Santa Fe. 2 escudos. Sin fecha ni ensayador. En anverso visible HILIPPV. En
reverso visible PANIAR. Los cuarteles del Antiguo y Nuevo de Borgofia lo ocupan aspas, y Flandes y
Tirol se presenta en cuadrado y sin tipos. Cytipo 125 variante. Fbg8. 6'66 g. MBC- 275
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6862

6863

6864

6865
6866

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1737. E. Dos fechas visibles. Cy9399. 26°53 g. Oxidacién en parte del

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

contorno. Casi EBC+. Buen disco y mejor acufiacion. Muy atractiva

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1739. M. Dos fechas visibles. Cy9412. 27°17 g. Leve oxidacién limpiada.

EBC-

FELIPE V. Sevilla. 8 reales. 1728. P. Cy9313. Casi EBC, minimos restos de brillo original. Buen

ejemplar

6863

6864

FELIPE V. Sevilla. Real. 1733. PA. Cy8503. Rayita en anverso. MBC+ o algo mejor
FELIPE V. Sevilla. 2 reales. 1745. PJ. Cy8915. MBC-
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6867 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1751. Q. Visible FERN... Cy10567. 26'96 g. Oxidacidn superficial.

MBC+. Cierto atractivo 180
6868  FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1758. Q. Cy10630. 26'29 g. Ligera oxidacion superficial limpiada.
MBC/MBC+. Cierto atractivo 180

6869  CARLOS Ill. Madrid. 2 escudos. 1775. PJ. Cy12452. Pequefio golpecito en grafila del anverso. MBC y
mejor el reverso, infimos restos de brillo original en reverso 240

6870

6870  CARLOS Ill. Madrid. 8 escudos. 1773. PJ. Cy12841 (2.700 €). Sirvié de joya en aro. Canto perdido y
rehecho en parte. MBC- 1300

6871

1,5:1

6871 CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1763 sobre 2. MF. Cy11914 (1.500€). 26’87 g. MBC. Tono. Rara
sobrefecha, que es clarisima en este ejemplar 300
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1,5:1

6872 CARLOS IlI. Méjico. 8 escudos. 1772. FM. Cy12828. Abundantes suaves y finas rayitas. Golpecitos
en canto, visibles en reverso. Infima pérdida muy superficial de masa en escudo. MBC+/EBC, restos
de brillo original en reverso 1600

6873 CARLOS IIl. Sevilla. Real. 1761. JV. Cy11462. Suaves rayitas. MBC 12
6874 CARLOS lIl. Sevilla. 2 reales. 1773. CF. Cy11549. EBC+. Atractivo tono antiguo. Bello ejemplar 40
6875 CARLOS IV. Madrid. 2 escudos. 1797. MF. Cy14212. MBC 240

6876 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1805. TH. Cy13960. Plata algo agria. Leves finas y suaves rayitas. EBC-,
minimos restos de brillo original. Tono 40

6877 CARLOS IV. Sevilla. 8 reales. 1792. CN. Cy13860 (600€). Minimas marquitas en anverso. Algunas
pequefias rayitas en reverso (en las flores de lis), que entendemos de fabrica. MBC/MBC+, minimos
restos de brillo original. Tono. Escasa 100

6878

6878  CARLOS IV. Sevilla. 8 reales. 1800. CN. Cy13920 (600€). Ligera oxidacidn intensamente limpiada
(heavy hairlines). Mejor que MBC. Escasa 60
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6879  JOSE NAPOLEON. Madrid. 4 reales. 1810. Al. Cy14669. Alguna fina y suave rayita en anverso.
EBC/EBCH+, brillo original. Suave tono. Atractiva. Muy buen reverso. Escasa en esta conservacion 40

6880  JOSE NAPOLEON. Madrid. 4 reales. 1811. Al. Cy14672. Alguna fina y suave rayita, y marquita, en
anverso. EBC+/casi SC, brillo original. Llamativo ejemplar. Muy atractiva. Rara en esta conservacion 50

6881 FERNANDO VII. Madrid. 2 reales. 1832. AJ. Cy15639. Suaves y finas rayitas en anverso (hairlines in
obverse). SC-/mejor que SC, brillo original y casi todo su brillo original en reverso. Suave tono. Muy
buen ejemplar, especialmente el reverso que es magnifico 60

6882 FERNANDO VII. Madrid. 4 escudos. 1814. GJ. Cy16326. Algunas leves finas y suaves rayitasas. MBC+
o algo mejor, minimos restos de brillo original, sobre todo en reverso 600

6883 FERNANDO VII. Madrid. 4 escudos. 1820. GJ. Cy16350. Algunas leves finas y suaves rayitas. Mejor
que MBC/EBC-, restos de brillo original en reverso 600
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6884
6885

6886

6887

6888

6889

6890

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1817. AG. Cy15987. 25°46 g. Acufiacidn central débil. MBC

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1820. AG. Cy16030. 27°03 g. Acuiiacion central del escudo
débil. Mejor que EBC, restos de brillo original. Tono. Llamativa acufiacion con enorme, y peculiar,

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

detalle del pelo. Muy atractiva. Muy buen ejemplar

FERNANDO VII. Zacatecas. 8 reales. 1821. RG. Cy16053. 2730 g. Acuiiacion central algo débil. Casi
EBC-, minimos restos de brillo original. Cierto atractivo, sobre todo por el resplandor del reverso

ISABEL II. Barcelona. 80 reales. 1846. PS. Cy17340 variante por T delante del busto. Alguna rayita
en anverso. Suaves y finas rayitas. Golpecito en canto. Casi EBC, brillo original. Muy escasa

ISABEL Il. Madrid. Real. 1848. CL. Cy16806. Alguna marquita en anverso. EBC, restos de brillo

original. Tono

ISABEL Il. Madrid. Real. 1852. Cy10813. EBC o algo mejor, minimos restos de brillo original. Suave

tono
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6891 ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1837. CR. Cy17173. Algo limpiada. Rayitas y algunas marquitas.
MBC/casi MBC+. Algo escasa 150

6892 ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1854. Cy17200. Suaves y finas rayitas, algo abundantes. EBC, restos de
brillo original 60

6893 ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1855. Cy17203. MBC+, minimos restos de brillo original, sobre todo en
reverso. Tono 50

6894 ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1859. Cy17215. Alguna marquita y fina rayita en anverso. infimo
golpecito en grafila del anverso. Casi EBC, brillo original. Suave tono. Cierto atractivo 70

6895 ISABEL 1l. Madrid. 20 reales. 1860. Cy17218. Golpecito en grafila del anvesro. Peor que
MBC+/mejor que MBC+, restos de brillo original, sobre todo en reverso 50

6896 ISABEL II. Segovia. 5 céntimos de escudo. 1867 y 1868. OM. Cy16781 y 785. Minimas marquitas en
la primera. Fina raya en la cara de la segunda. EBC y MBC+. Cierto atractivo de la primera. Lote de
dos piezas (2) 16

6897

6897  CARLOS VII. Ofiate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17160. Escusion débil. Dos marquitas en grafila del
reverso. MBC+ 30

6898 GOBIERNO PROVISIONAL. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. ALFONSO XIII. 5 céntimos. 1877. OM.
10 céntimos. 1879. Barcelona. OM. Cy17417, 478 y 483. Casi EBC- la primera, MBC. Lote de tres
piezas (3) 9

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

152



CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 407

EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

6899
6900

6901

6900
ALFONSO XII. Barcelona. 5 céntimos. 1878. OM. Cy17478. EBC. Cierto atractivo 18
ALFONSO XII. Barcelona. 5 y 10 céntimos. 1879. OM. Cy17479 y 483. Mejor que MBC y casi MBC+.
Lote de dos piezas (2) 16

ALFONSO XII. Madrid. 2 pesetas. 1882*18-82. MSM. Cy17500. Leves suaves y finas rayitas al haber
sido ligeramente frotada. Mejor que EBC+, restos de brillo original. Tono. Atractiva a pesar de lo
indicado 50

6902

6903

6904

6905

6906

6907

ALFONSO XII. Madrid. 5 pesetas. 1879*18-79. EMM. Cy17509. Raya en la cara. Anverso frotado con
intensidad. Abundantes marquitas y rayitas. Golpe en grafila del anverso. MBC-/MBC, minimos

restos de brillo original en reverso. Suave tono en reverso 12
ALFONSO XII. Madrid. 5 pesetas. 1881*18-81. MSM. Cy17510. Rayitas por limpieza de oxidacion en
el contorno del anverso. MBC-/MBC 12

ALFONSO XIl. Madrid. 5 pesetas. 1885*18-87. MPM. Cy17519. Marquitas y rayitas. Algo limpiado.
Casi MBC+ 15

ALFONSO XII. Madrid. 25 pesetas. 1878*18-78. DEM. Cy17526. Finas y suaves rayitas, sobre todo

en anverso. EBC+/casi SC-, brillo original 250
ALFONSO XII. Manila. 20 céntimos de peso. 1885. Cy17557. Rayitas en anverso. MBC+ o algo mejor,
minimos restos de brillo original 15
ALFONSO XIIl. Madrid. Pesetas. 1893*18-18-x3. PGL. Cy17610. Golpecito en canto. Mejor que MBC,
minimos restos de brillo original. Tono 9
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6908  ALFONSO XIIl. Madrid. Peseta. 1896*18-96. PGV. Cy17612. Motita de decoloracién en la mejilla.

Casi SC-/SC, brillo original. Suave tono en anverso 24
6909  ALFONSO XIIl. Madrid. Peseta. 1899*18-99. SGV. Cy17613. Leves huellas de carbon en anverso. SC,

brillo original. Muy buen ejemplar. Atractiva 36
6910  ALFONSO XIIl. Madrid. 1 peseta. 1899*18-99. SGV. Cy17613. Limpiada, sobre todo el anverso. Raya

en mejilla. EBC+, brillo original en reverso 3

6911 ALFONSO XIll. Madrid. 1 peseta. 1904*19-04. SMV. Cy17619. Ligeramente frotada. Leve
decoloracion. EBC+, restos de brillo original 3

6912  ALFONSO XIllI. Madrid. 5 pesetas. 1891*18-91. PGM. Cy17638. Huella de carbdn en el corte y bajo

la corona. Suaves y finas rayitas. MBC+/casi EBC-, restos de brillo original. Tono. Cierto atractivo 20
6913 ALFONSO XIIl. Madrid. 5 pesetas. 1891*18-91. PGM. Cy17638. Marquitas y rayitas. Algo limpiado.
Peor que MBC/mejor que MBC 15

6914  ALFONSO XIlll. Madrid. 5 pesetas. 1892*18-92. PGM. Cy17690 (-240€). Algunas rayitas y marquitas
en anverso. EBC+, brillo original. Suave tono. Algo escaso. Buen ejemplar. Muy atractivo resplandor 60

6915  ALFONSO XIlII. Madrid. 5 pesetas. 1892*18-92. PGM. Cy17640. Marquitas. Golpecito en grafila del
reverso. MBC/MBC+, restos de brillo original, sobre todo en reverso. Suave tono 15
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6916

6916  ALFONSO XIll. Madrid. 5 pesetas. 1899*18-99. SGV. Cy17648. Alguna marquita, la mas notable en
la mejilla. Suaves vy finas rayitas (light hairlines) al haber sido ligeramente frotado. Casi SC-, brillo
original. Atractivo tono. Buen ejemplar, a pesar de lo indicado. Llamativo 24

6917 6918

6917 CENTENARIO. 1 peseta. Gobierno provisional (4), Alfonso XIl (5) y Alfonso XllI (15). BC- a BC+,
alguna peor, alguna mejor. Lote de veinticuatro piezas (24) 25

6918 ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*66 (10), 67 (1), 68 (3). Cy17890 a 92. MBC+ a EBC+,
restos de brillo original en algunas. Lote de catorce piezas (14) 60

6919 6920

6919 ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*66 (9), 67 (2) y 68 (3). Cy17890 a 92. MBC+ a
EBC+/SC, restos de brillo original y brillo original en algunas. Lote de catorce piezas (14) 60

6920 ESTADO ESPANOL. Madrid. 100 pesetas. 1966*66 (9), 67 (3) y 68 (3). Cy17890 a 92. MBC+ a
EBC+/SC, restos de brillo original y brillo original en algunas. Lote de quince piezas (15) 60
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EMISIONES PARA COLLECIONISTAS DE LA RCM-FNMT -
modern Spanish minthouse issues

6921 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Emblema oficial. Con certificado y en su
estuche. Cy18228. PROOF SC, brillo original 10

6922 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Arquero. Con certificado y en su estuche.
Cy18230. PROOF SC, brillo original 10

6923

6924

6923 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Futbol. Con certificado y en su estuche.
Cy18232. PROOF SC, brillo original 10

6924 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Castellers. Con certificado y en su estuche.
Cy18234. PROOF SC, brillo original 10
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6925 XXV Olimpiada Barcelona "92. 10.000 pesetas. 1990. Con certificado y en su estuche. Cy18236. FDC,
brillo original 120

6926 XXV Olimpiada Barcelona "92. 20.000 pesetas. 1990. Con certificado y en su estuche. Cy18238. FDC,
brillo original 240

6927 XXV Olimpiada Barcelona "92. 80.000 pesetas. 1990. Con certificado y en su estuche. Cy18240. FDC,
brillo original 1100

5

6928 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Atleta griego. Con certificado y en su estuche.
Cy18242. FDC, brillo original 10

6929 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Barca de Tamusiens. Con certificado y en su
estuche. Cy18244. FDC, brillo original 10
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6930 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Baloncesto. Con certificado y en su estuche.
Cy18246. FDC, brillo original 10

6931 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1990. Cesta punta. Con certificado y en su estuche.
Cy18248. FDC, brillo original 10

6932
6932 XXV Olimpiada Barcelona "92. 10.000 pesetas. 1990. Gimnasta. Con certificado y en su estuche.
Cy18250. FDC, brillo original 120
6933 XXV Olimpiada Barcelona "92. 20.000 pesetas. 1990. Cy18252. FDC, brillo original 225

6934

6934 XXV Olimpiada Barcelona "92. 80.000 pesetas. 1990. Familia Real y Baltasar Carlos. Con certificado
y en su estuche. Cy18254. FDC, brillo original 1100
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6935 XXV Olimpiada de Barcelona "92. 80.000 pesetas. 1990. Familia Real y Baltasar Carlos de Velazquez.
Cy18253. 26"99 g. PROOF SC, brillo original 1125

6936 6937
6936 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1991. Llama Olimpica. Con certificado y en su
estuche. Cy18256 (45€). FDC, brillo original 15

6937 XXV Olimpiada Barcelona '92. 2.000 pesetas. 1991. Tenis. Con certificado y en su estuche. Cy18260
(45€). FDC, brillo original 15

6939

6938

6938 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1991. Jinete ibérico. Con certificado y en su estuche.

Cy18258 (45€). FDC, brillo original 15
6939 XXV Olimpiada Barcelona ‘92. 2.000 pesetas. 1991. Bolos. Con certificado y en su estuche.
Cy18262(45€). FDC, brillo original 15
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6940 XXV Olimpiada Barcelona "92. 10.000 pesetas. 1991. Taekwondo. Con certificado y en su estuche.
Cy18264. FDC, brillo original 120

6941 XXV Olimpiada Barcelona "92. 20.000 pesetas. 1991. Estadio. Con certificado y en su estuche.
Cy18266. FDC, brillo original 225

6942 XXV Olimpiada Barcelona "92. 80.000 pesetas. 1991. El Pelele. Con certificado y en su estuche.
Cy18268. FDC, brillo original 1100

6943 XXV Olimpiada Barcelona ‘92. 2.000 pesetas. 1992. Sogativa. Con certificado y en su estuche.
Cy18276 (55€). FDC, brillo original 15

6944 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1992. Paraolimpicos. Con certificado y en su estuche.
Cy18274 (55€). FDC, brillo original 15
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6945 6946

6945 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1992. Con certificado y en su estuche. Cy18272 (55€).
FDC, brillo original 15

6946 XXV Olimpiada Barcelona "92. 2.000 pesetas. 1992. Con certificado y en su estuche. Cy18270 (55€).
FDC, brillo original 15

6948

6947 XXV Olimpiada Barcelona ‘92. 10.000 pesetas. 1992. Béisbol. Con certificado y en su estuche.
Cy18278. FDC, brillo original 120

6948 XXV Olimpiada Barcelona ‘92. 20.000 pesetas. 1992. Palau Sant Jordi. Con certificado y en su
estuche. Cy18266. FDC, brillo original 225

6949

6949 XXV Olimpiada Barcelona "92. 80.000 pesetas. 1992. Jugando a los dados. Con certificado y en su
estuche. Cy18282. FDC, brillo original 1100
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6950  V CENTENARIO. Serie I. 5.000 pesetas. 1989. La Santa Maria. Con certificado y en su estuche.
Cy18162 (40€). PROOF SC, brillo original 15

6951 V CENTENARIO. Serie I. De 100 a 2.000 pesetas. 1989. Coldn, Granada, juego de pelota, astrolabio
y Pivani, Maya. Estuche de madera con 5 piezas y certificado. Cy18160. PROOFlike brillo FDC, brillo
original. Lote de cinco piezas (5) 20

6952

6952 V CENTENARIO. Serie I. 10.000 pesetas. 1989. Autonomia regional. Con certificado y en su estuche.
Cy18163. Leve desgarro en la caja. PROOFlike brillo FDC, brillo original 65

6953

6953 V CENTENARIO. Serie Il. 10.000 pesetas. 1990. Autonomias. Cy18180. PROOFlike brillo FDC, brillo
original 65
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6954

6955

6956

6957

6958

6959

6955

V CENTENARIO. Serie Ill. 10.000 pesetas. 1991. Con certificado y en su estuche. Cy18196 (180€).
PROOFlike brillo FDC, brillo original 65

V CENTENARIO. Serie Ill. De 100 a 2.000 pesetas. 1991. Hidalgo Morelos y Juarez, Magallanes y El
Cano, Juan de la Cosa, Fray Junipero. Estuche de madera con 5 piezas y certificado. Cy18175.
PROOFlike brillo FDC, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 20

6956 6957

V CENTENARIO. Serie Il. De 100 a 2.000 pesetas. 1990. F. Quesada y Belarcazar, Bolivar, Jorge Juan,
Las Casas y Celestino. Estuche de madera con 5 piezas y certificado. Cy18193. PROOFlike brillo FDC,

brillo original. Lote de cinco piezas (5) 20
V CENTENARIO. Serie Ill. 5.000 pesetas. 1991. Pizarro. Cy18195 (80€). PROOFlike brillo FDC, brillo
original 15

6958
6959
V CENTENARIO. Expo Sevilla “92. IV serie. 1992. 100 a 2.000 pesetas. 1992. Pizarro. Estuche de
madera con 5 piezas y certificado. Cy18208. PROOFlike brillo FDC, brillo original. Lote de cinco
piezas (5) 20
V CENTENARIO. Serie Il. 5.000 pesetas. 1990. Cortés, Moctezuma, Dofia Marina. Cy18178. PROOF
brillo FDC, brillo original 15
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6960
6961

6960  V CENTENARIO. Expo Sevilla "92. IV serie. 5.000 pesetas. 1992. Con certificado y en su estuche.

Cy18210 (95€). PROOFIike brillo FDC, brillo original 15
6961  V CENTENARIO. Serie I. 5.000 pesetas. 1989. Rosa de los vientos. Con certificado y en su estuche.
Cy18165. Leve desgarro en la caja. PROOF SC, brillo original 120

6962 6963

6962  V CENTENARIO. Serie I. 10.000 pesetas. 1989. Esfera navegacion. Con certificado y en su estuche.

Cy18167. PROOF SC, brillo original 225
6963 V CENTENARIO. Serie 1. 20.000 pesetas. 1989. Pinzén. Con certificado y en su estuche. Cy18169.
PROOF SC, brillo original 260

6965

6964  V CENTENARIO. Serie I. 40.000 pesetas. 1989. Mar tenebroso. Con certificado y en su estuche.

Cy18171. PROOF SC, brillo original 560
6965  V CENTENARIO. Serie I. 80.000 pesetas. 1989. Reyes Catodlicos. Con certificado y en su estuche (sin
la caja envoltorio del estuche). Cy18173. PROOF FDC, brillo original 1100
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6966
6967

6966  V CENTENARIO. Serie |. 80.000 pesetas. 1989. Reyes Catdlicos. Con certificado y en su estuche.

Cy18173. PROOF FDC, brillo original 1100
6967  V CENTENARIO. Serie Il. 5.000 pesetas. 1990. Felipe V. Con certificado y en su estuche. Cy18182.
PROOFlike brillo FDC, brillo original 60

6968 6969

6968  V CENTENARIO. Serie Il. 10.000 pesetas. 1990. Quauchtamoc. Con certificado y en su estuche.

Cy18184. PROOFlike brillo FDC, brillo original 120
6969  V CENTENARIO. Serie Il. 20.000 pesetas. 1990. Tupac Amaru. Con certificado y en su estuche.
Cy18186. PROOFlike brillo FDC, brillo original 225

6970
6971

6970  V CENTENARIO. Serie Il. 40.000 pesetas. 1990. Felipe II. Con certificado y en su estuche. Cy18188.

PROOFlike brillo FDC, brillo original 560
6971  V CENTENARIO. Serie IV. 10.000 pesetas. 1992. Expo de Sevilla "92. Felipe Il. Con certificado y en
su estuche. Cy18211 (235€). PROOFlike FDC, brillo original 80
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6972
6973
6972 V CENTENARIO. Serie II. 80.000 pesetas. 1990. Carlos V. Con su estuche, pero sin poder embutirla.
Cy18191. PROOFlike FDC, brillo original 1050
6973 V CENTENARIO. Serie lll. 5.000 pesetas. 1991. Fernando VI. Con certificado y en su estuche.
Cy18198. PROOFlike FDC, brillo original 60

6974 6975
6974  V CENTENARIO. Serie Ill. 10.000 pesetas. 1991. Tupac Amaru ll. Con certificado y en su estuche.
Cy18200. PROOFlike FDC, brillo original 120
6975 V CENTENARIO. Serie lll. 20.000 pesetas. 1991. Huascar. Con certificado y en su estuche. Cy18202.
PROOFlike FDC, brillo original 260

6976

6976  V CENTENARIO. Serie IIl. 40.000 pesetas. 1991. Aguila imperial. Cy18204. PROOFlike FDC, brillo
original 525

CERTIFIC ALY
FiE ALFTENTICITAD

a0 oEN

6977

6977  V CENTENARIO. Serie Ill. 80.000 pesetas. 1991. Carlos Ill. Con certificado y en su estuche. Cy18206.
PROOFlike FDC, brillo original 1100
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6978

6979

6978 6979
V CENTENARIO. Serie IV. 5.000 pesetas. 1992. Prensa de balancin. Con certificado -numero 90-y en
su estuche. Cy18213. PROOFlike FDC, brillo original 60
V CENTENARIO. Serie IV. 10.000 pesetas. 1992. Acufiador a volante. Con certificado y en su
estuche. Cy18215. PROOFlike FDC, brillo original 120

6980

6981

6982

6983

6984

6985

6980 6981
V CENTENARIO. Serie IV. 20.000 pesetas. 1992. Cortador de discos. Con certificado y en su estuche.
Cy18217. PROOFlike FDC, brillo original 270
V CENTENARIO. Serie IV. 40.000 pesetas. 1992. Molino de sangre. Con certificado y en su estuche.
Cy18219. Leve desgarro en la caja. PROOFlike FDC, brillo original 540

2l )yl el g ] FRTi

6983

V CENTENARIO. Serie IV. 80.000 pesetas. 1992. Acuiiador a martillo. Cy18221. PROOFlike FDC,
brillo original 1050

CASA DE BORBON. 2.000, 10.000 y 80.000 pesetas. 1997. Felipe V, Luis | y Fernando VI. Estuche de
madera oficial con sus certificados y caja de cartén (oro y plata). Cy18323 a 18327. PROOF FDC,

brillo original. Lote de cinco piezas (5) 1220
JUEGOS PARALIMPICOS ‘96. 1.000 pesetas. 1996. Natacién. Con certificado y en su estuche.
Cy18142. PROOF FDC, brillo original 6
JUEGOS PARALIMPICOS ‘96. 1.000 pesetas. 1996. Natacién. Con certificado y en su estuche.
Cy18142. PROOF FDC, brillo original 6
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6986  JUEGOS PARALIMPICOS ‘96. 1.000 pesetas. 1996. Natacién. Con certificado y en su estuche.

Cy18142. PROOF FDC, brillo original 6
6987  JUEGOS PARALIMPICOS SIDNEY 2000. 1.000 pesetas 1999. Waterpolo. Con certificado y en su

estuche. Cy18147. PROOF FDC, brillo original 6
6988 JUEGOS PARALIMPICOS SIDNEY 2000. 1.000 pesetas 2000. Atletismo para invidentes. Con

certificado y en su estuche. Cy18149. PROOF FDC, brillo original 6

6989 6990

6989 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Garzas. 1994. Con certificado y en su estuche. Cy18293

(30€). c. PROOF FDC, brillo original 10
6990 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Toro de lidia. 1994. Con certificado y en su estuche.

Cy18294 (30€). PROOF FDC, brillo original 10

6992

6991 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Aguila imperial. 1994. Con certificado y en su estuche.
Cy18295 (30€). PROOF FDC, brillo original 10

6992 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000, 5.000 y 10.000 pesetas. 1996. La maja desnuda, Parque Giell,
lobos, osos junto a token/medalla de Goya en su aniversario. 1746-1828. Con certificados y en su
estuche. Cy18305 a 308. PROOF FDC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 10

6994

6993

6993  CENTENARIO DE CASA DE BORBON. 2.000, 10.000 y 80.000 pesetas (3). 1997. Fernando VI, Carlos

Ill'y IV, Juan Carlos y Felipe. Cy18328 a 18332. PROOF FDC, brillo original. Lote de seis piezas (6) 10
6994  CULTURA Y NATURALEZA. 80.000 pesetas. Lince Ibérico. 1994. Con certificado y en su estuche.
Cy18298. PROOF FDC, brillo original 800
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6996

6995

6995 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Urogallo. 1995. Con certificado y en su estuche. Cy18300

(30€). PROOF FDC, brillo original 10
6996  CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Patio de las flores. 1995. Con certificado y en su estuche.
Cy18299 (30€). PROOF FDC, brillo original 10

6998

6997 CULTURA Y NATURALEZA. 2.000 pesetas. Cabra hispanica. 1995. Con certificado y en su estuche.

Cy18301 (70€). PROOF FDC, brillo original 15
6998 CULTURA Y NATURALEZA. 20.000 pesetas. Arte rupestre. 1994. Con certificado. Cy18297. PROOF
FDC, brillo original 275

6999 CULTURA Y NATURALEZA. 20.000 pesetas. Dama de Elche. 1994. Cy18303. PROOF FDC, brillo

original 260
7000 CULTURA Y NATURALEZA. 20.000 pesetas. La Fragua de Vulcano. 1995. Con certificado y
envoltorio de cartén. Cy18302. PROOF FDC, brillo original 80
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7002
7001
7001  CULTURA Y NATURALEZA. 80.000 pesetas. Leda atémica y el cisne. 1995. Sélo con su certificado.
Cy18304. PROOF FDC, brillo original 1050
7002 CULTURA Y NATURALEZA. 20.000 pesetas. Mezquita de Cordoba. 1996. Con certificado y estuche.
Cy18309. PROOF FDC, brillo original 250

7003

7004

7005

7006

7003 7004
CULTURA Y NATURALEZA. 80.000 pesetas. La gallinita ciega. 1996. Con certificado y en su estuche.
Cy18310. PROOF FDC, brillo original 1100
PATRIMONIO DE LA UNESCO. 40.000 pesetas. Abu Simbel. 1996. Cy18316. Caja descuidada. PROOF
FDC, brillo original 550

- = == =

ANO SANTO JACOBEO. 2.000, 10.000, 20.000 y 80.000 pesetas (2). 1993. Estuche oficial en madera
y caja de cartdn (2 de oro y 3 de plata). Cy18283 a 18287. PROOF FDC, brillo original. Lote de cinco
piezas (5) 1100

PATRIMONIO MUNDIAL DE LA UNESCO. 2.000 pesetas. Taj Majal, Djenne, Abu Simbel, Palenque y
Menda. Con certificado y en su estuche. 1996. Cy18311 a 18315 (150€). PROOF FDC, brillo original.
Lote de cinco piezas (5) 70
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7007

7007 CENTENARIO DE LOS BORBONES. 2.000 y 10.000 pesetas. Isabel Il, Alfonso Xl y Xl y familia. 1999.
Con certificados y en su estuche. Cy18333 a 18336 (230€). PROOF FDC, brillo original. Lote de
cuatro piezas (4) 90

7008 7009
7008 CANOVAS DEL CASTILLO. 1.000 pesetas. 1999. Con certificado y en su estuche. Cy18143 (65€).
PROOF FDC, brillo original 10
7009 CINCUENTENARIO DE LA ONU. 2.000 pesetas. 1995. Con certificado y en su estuche. Cy18153.
PROOF FDC, brillo original 10

7010 7012

7010 CINCUENTENARIO DE LA ONU. 2.000 pesetas. 1995. Con certificado y en su estuche. Cy18153.

PROOF FDC, brillo original 10
7011 EXPO LISBOA "98. 1000 pesetas. 1998. Con certificado y en su estuche. Cy18145. PROOF FDC, brillo

original 5
7012 CINCUENTENARIO DE LA ONU. 2.000 pesetas. 1995. Con certificado y en su estuche. Cy18153.

PROOF FDC, brillo original 10
7013 EXPO LISBOA "98. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su estuche. Cy18145. PROOF FDC, brillo

original 6
7014 EXPO LISBOA "98. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su estuche. Cy18145. PROOF FDC, brillo

original 6
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T 7016
7015
7015 ANO JUBILAR COMPOSTELANO. 2.000 pesetas. San Martin Frémista. 1999. Con certificado y en su
estuche. Cy18290 (80€). PROOF FDC, brillo original 10
7016  ANO JUBILAR COMPOSTELANO. 2.000 pesetas. Silo de Carlo Magno. 1999. Con certificado y en su
estuche. Cy18289 (80€). PROOF FDC, brillo original 10

7017 7018

7017  ANO JUBILAR COMPOSTELANO. 2.000 pesetas. Catedral de Santiago. 1999. Con certificado y en su

estuche. Cy18288 (80€). PROOF FDC, brillo original 10
7018  ANO JUBILAR COMPOSTELANO. 80.000 pesetas. Apdstol Santiago. 1999. 8 escudos. Con certificado

y en su estuche. Cy1829. PROOF FDC, brillo original 1100
7019 XX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION ESPANOLA. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su

estuche. Cy18146. PROOF SC, brillo original 5
7020 XX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION ESPANOLA. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su

estuche. Cy18146. PROOF SC, brillo original 5
7021 XX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION ESPANOLA. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su

estuche. Cy18146. PROOF SC, brillo original 5
7022 XX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION ESPANOLA. 1.000 pesetas. 1998. Con certificado y en su

estuche. Cy18146. PROOF SC, brillo original 5

7023 MILENIO. Las Naos y el hombre en el espacio. 1.500 pesetas. 1999. Con certificado y en su estuche.

Cy18150. PROOF SC, brillo original 10
7024  MILENIO. La Imprenta. 1.500 pesetas. 2000. Con certificado y en su estuche. Cy18151. PROOF SC,
brillo original 10
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7025

7026

7027

7028

7029
7030

7031

7032
7033
7034

7035

MONEDAS HISPANO MUSULMANAS.A. Medina. Toledo, 1992. 550 pags. con cientos de fotografias
intercaladas en un texto facil de entender. Léxico de palabras drabe-espafiolas. Rustica. Muy dificil

MONEDAS HISPANO MUSULMANAS.A. Medina. Toledo, 1992. 550 pags. con cientos de fotografias
intercaladas en un texto facil de entender. Léxico de palabras arabe-espafiolas. Rustica. Muy dificil

COMPENDIUM DE LAS PIEZAS DE OCHO REALES. G. Calbeto. S. Juan, 1969. 355+733 pags. 2
volimenes. Cientos de fotografias de monedas de ocho reales y cincuentines. Muy interesante.
Con precios (en ddlares). Tela editorial

acufiaciones
e :
las
cecas
& de
Lima,
La Plata
Y

Potosi
15681451
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7028 7031
LAS 100 MEJORES PIEZAS DEL MONETARIO DEL MUSEO ARQUEOLOGICO NACIONAL. Carmen Alfaro
Asins. Ministerio de Educacion , Cultura y Deporte. Julio 2003. 214 paginas. Rustica
MONEDAS HISPANICAS 1475-1598. Banco de Espafia. Madrid 1987. 222 paginas. Rustica

CARLOS 1l 'Y LA CASA DE LA MONEDA. Fabrica Nacional de Moneda y Timbre. Madrid 1988. 293
paginas. Rustica

LAS ACUNACIONES DE LAS DECAS DE LIMA, LA PLATA Y POTOSI 1568-1651. Dr. E. A. Sellschopp.
Asociacién Numismatica Espafiola. Barcelona 1971. 159 paginas y 58 laminas. Rustica

ARABIC COINS AND HOW TO READ THEM. Richard J. Plant. Seaby's. 1973. 148 paginas. Cartoné
DINERO EXOTICO. Museo Arqueoldgico Nacional 2001. 95 paginas. Rustica

EL DEPARTAMENTO DE NUMISMATICA DEL MUSEO ARQUEOLOGICO NACIONAL. Carmen Alfaro
Asins. 2003. 63 paginas. Rustica

HISTORIA UNIVERSAL DE LA MONEDA. Octavio Gil Farrés. Editorial Prensa Espafola. Madrid 1974.
288 paginas. Cartoné con camisa

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

173

50

50

50

10

10



SUBASTA ELECTRONICA 407

CIERRE 22.12.2022 A LAS 17 HORAS B _g-‘.\ EAUCTION 407 CLOSING 22.12.2022 AT 5 PM

l 7040

7036 7037 7039

7036 NUMISMATIC HISTORY OF MEXICO. Alberto Francisco Padeau. Durst. Mexico 1978. 176 paginas.
Cartoné 10

7037 NUMISMATIC HISTORY OF MEXICO. Alberto Francisco Padeau. Durst. Mexico 1978. 176 paginas.
Cartoné 10

7038 PESETA Y POLITICA, HISTORIA DE LA PESETA 1868-2001. José Miguel Santacreu Soler. Ariel. 2002.
196 paginas. Rustica 3

7039 EIGHT REALES AND PESOS OF THE NEW WORLD. Carlos Elizondo Jr. Ideal. 1971. 237 péginas y 5
ldminas. Cartoné 10

7040 MEDALS OF MEXICO VOL. I, MEDALS OF THE SPANISH KINGS. Frank W. Grove. 1976. 208 paginas.
Cartoné 10

7041 I EXPOSICION NACIONAL DE NUMISMATICA. Asociacion Espafiola de Numismaticos Profesionales.
Madrid 1987. 227 paginas. Cartoné 3

oo ther A maricas st Mesicn Ciry

COINAGE
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7042

7045 7046

7042 MONEDAS DE ORO DE LA COLECCION DEL BANCO DE ESPANA. Banco de Espafia. Madrid 1991. 227
paginas. Rustica 10

7043 QUINIENTOS ANOS DE MONEDA ESPANOLA. Fabrica Nacional de Moneda y Timbre. 1988. 85
paginas. Rustica 10
7044  THE PRACTICAL BOOK OF COBS. Frank Sedwick. Frank Sedwick. 1990. 102 paginas. Rustica 5

7045 THE COINAGE OF PERU. Henry Grunthal, Ernesto Sellschopp. Numismatischer Verlag P. N. 1977.
Frankfurt. 303 paginas. Cartoné 10

7046  THE COINAGE OF THE FIRST MINT OF THE AMERICAS AT MEXICO CITY. Robert I. Nesmith.
Quaterman Publications, Inc. 1977. Massachusetts. 169 paginas. Cartoné con camisa 10

7047 LA TAULA DE CAMBIO DE BARCELONA (1401-1714). J. César Ayats Wituer y mas. Instituto Grafico
Oliva de Vilanova. Banco espafiol de crédito. Barcelona. 1947. 157 paginas. Rustica 5
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LA MONEDA ESPANOLA DE COBRE EN LOS SIGLOS XVIII Y XIX. Ramén de Fontecha y Sanchez.
Madrid 1954. Aparte de "Numario Hispanico" T.Il. NUmero 4. Paginas 225 a 274. Rustica 5

PARIDADES DE LA MONEDA NAVARRA, desde finales del Siglo XVIII hasta la creacién de la peseta.
Jordi ventura. Rincipe de viana. | Congreso de Historia de Navarra de los siglos XVIII, XIX y XX.
Pamplona 1986. De pagina 467 a 484. Rustica 3

A GUIDE TO THE EXHIBITION OF ROMAN COINS IN THE BRITISH MUSEUM. University Press Oxford
1927. 81 pdgs. Ldminas I.VIII. Cartoné 2

LA MONEDA. J. Amords. Barcelona. 1931. 64 pdags. Mas de 200 piezas reproducidas. Rustica sin
portada (falta) 1
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CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaradn pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisidn al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicard el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ninglin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacidn serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las drdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de érdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 18% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rdpidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

www.vddm.de

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com

@ SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica


https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/

INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacioén que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por e¢jemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

PROXIMAS SUBASTAS:
enero

extraordinaria coleccion Carlos Ill 9 de febrero

l@l SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS
POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM
REFERENCIA BASICA e main reference

Cy CAYQN, A., C.yl.: Las monedas espafiolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Madrid, 2005.
CAYON, J. R. Compendio de las monedas del Imperio Romano. Madrid, 1985. 4 vols.
CAYON, J.: Las monedas de los griegos y sus enemigos. Madrid, 2013

C COHEN, H.: Description historique des monnaies frappées sos |'Empire Romain. Paris, 1880-92. 8 vols
KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.

KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.

F FRIEDBERG, A. and I. Gold coins of the world. 6th edition. 1992

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto, los de
mas de una pieza)



https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
mailto:JUAN@CAYON.COM

EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 1.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1.5 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/
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